В коллегию по уголовным делам Орловского областного суда
От: осужденного Иванова Ивана Ивановича

Адрес: г. Орел, ул. Мира, дом 67/1, кв. 4
Апелляционная жалоба

Приговором Ленинского районного суда г. Орла от 28 октября 2020 года по уголовному делу я, Иванов Иван Иванович, 18 ноября 1978 года рождения, признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч.2 ст.158 УК РФ, и мне назначено наказание в виде 1 года 8 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.
С приговором суда не согласен по следующим причинам:

Свою вину в совершении преступления по п. «б» ч.2 ст.158 УК РФ я полностью признал, в содеянном раскаялся, ущерб полностью погашен. Ранее я судим не был, характеризуюсь положительно, имею постоянное место жительства и работы. На моем иждивении находятся двое несовершеннолетних детей.
Однако несмотря на данные обстоятельства, суд принял решение о назначении наказания в виде реального лишения свободы и не нашел оснований для применения ст. 73 УК РФ. Считаю, что назначенное мне наказание является излишне строгим и не соответствующим принципам и целям назначения уголовных наказаний.
В соответствии со статьями 389.1 – 389.3, 389.6 УПК РФ,
прошу:

Приговор Ленинского районного суда города Орла от 28 октября 2020 в отношении Иванова И.И. изменить в части назначенного наказания, применив ко мне ст. 73 УК РФ и назначив условную меру наказания.
 02 ноября 2020 года                                                        Иванов И.И.
