ДОГОВОР

дарения квартиры

город Череповец                                                                 28 сентября 2021 года

Мы,  Дуняшин Виталий Петрович, 1980 года рождения, паспорт серии 1100 № 1111222,  выданный  Череповецким ОВД 21.02.2007 года,            
проживающий по адресу г. Череповец, ул. Дальняя, 90, кв.8, далее в тексте договора именуемый «Даритель»,                                                               

                                                                 и

Дуняшина  Юлия Васильевна, 1985 года рождения, паспорт  серии 11 00 № 333666, выданный  Череповецким ОВД 26.05.2009 года,

проживающая в г. Череповец, ул. Дальняя, 90, кв.8, далее в тексте договора именуемый «Законный Представитель»

                                                                  и

Дуняшин Андрей Витальевич, 2006 года рождения,  свидетельство о рождении  серии  11122  № 2354, выданное  Череповецким городским ЗАГСом 16 июля 2014 года, проживающий в г. Череповец, ул. Дальняя, 90, кв.8, действующий с согласия своего законного представителя, далее в тексте договора именуемый «Одаряемый».
добровольно, по общему согласию, заключили настоящий договор:
Я, Дуняшин Виталий Петрович, дарю своему сыну, Дуняшину Андрею Витальевичу, принадлежащую мне на праве личной собственности квартиру, расположенную по адресу г. Череповец, ул. Дальняя, 90, кв.8. 
Право собственности подтверждается свидетельством о регистрации права собственности  на недвижимое имущество № 555 серии 45566 от  31.07.2000 года.

Я, Дуняшин Андрей Витальевич,  с благодарностью принимаю в дар квартиру № 2, расположенную по адресу г. Череповец, ул. Дальняя, 90, кв.8.
Я, Дуняшина  Юлия Васильевна, выражаю свое согласие на получение одаряемым ребенком, Дуняшиным Андреем Витальевичем, в дар квартиры, расположенной по адресу г. Череповец, ул. Дальняя, 90, кв.8.  Подтверждаю, что права ребенка настоящим договором не ущемлены и договор составлен исключительно в его интересах.
Даритель гарантирует, что они заключают настоящий договор не вследствие стечения тяжелых обстоятельств на крайне невыгодных для себя условиях и настоящий договор не является для них кабальной сделкой.

Даритель гарантирует, что на момент подписания договора квартира никому другому не продана, не подарена, не заложена, не обременена правами третьих лиц, в споре и под арестом не состоит.

Настоящий договор составлен в 3 экземплярах, один из которых хранится в делах Управлении Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Вологодской области, по экземпляру выдаются Сторонам. 

Даритель Дуняшин 

Одаряемый Дуняшин

Законный представитель одаряемого  Дуняшина
