Договор аренды офиса

Город Чебоксары                             14 февраля 2021 года

НИИ Тяжелых металлов Академии наук РФ, далее в тексте договора именуемое «Арендодатель», в лице администратора здания НИИ Школьника Александра Евгеньевича, действующего на основании должностных полномочий,
и
 ООО «Компьютер в каждый дом», далее в тексте договора именуемое «Арендатор», в лице Генерального директора Мордвинова Юрия Степановича, действующего на основании Устава ООО,
заключили настоящий Договор:

 1. Предмет договора

Арендодатель передает, а Арендатор принимает в аренду офисное помещение, расположенное по адресу г. Чебоксары, улица Ленина, здание НИИ Тяжелых металлов Академии Наук РФ, расположенное на первом этаже, общей площадью 18 квадратных метров.
Помещение предназначено для целевого использования в качестве офиса – кабинета ООО «Компьютер в каждый дом»
К договору прилагается план офиса и поэтажный план здания.
Договор вступает в силу с момента его государственной регистрации и действует в течение 36 месяцев.


2. Арендная плата и порядок расчетов
Размер арендной платы за арендуемое офисное помещение на момент составляет, по соглашению сторон, 15 000 рублей ежемесячно. 

Арендная плата вносится в срок до 10 числа каждого месяца путем безналичного перевода денег на счет Арендодателя. 
Изменение размеров арендной платы и порядка ее внесения возможно лишь по соглашению сторон, и оформляется в виде дополнительного соглашения.

Затраты на содержание здания и инженерных сетей, работы по благоустройству территории, капитальный и текущий ремонт совместно используемых помещений и сооружений возмещаются Арендодателю Арендатором пропорционально занимаемым площадям. 
Текущий ремонт арендуемых помещений производится из средств Арендатора.

 3. Права и обязанности сторон

3.1. Арендатор обязан:

– в срок и в полном объеме уплачивать ежемесячную арендную плату;
– использовать помещение только в качестве офиса;
– в срок осуществлять текущий ремонт помещения;

– соблюдать режимные условия 
– по истечении срока действия договора аренды или в случае его досрочного расторжения передать арендуемые помещения Арендодателю в том состоянии, в котором они были получены, с учетом нормального износа по акту приемки-передачи в срок 5 дней с момента прекращения договорных отношений.

3.2. Арендатор имеет право:

– на преимущественное продление договора аренды на новый срок при условии соблюдения договорных обязательств.

– досрочно расторгнуть Договор, предупредив об этом Арендодателя письменно не позднее чем за 30 дней до предполагаемого расторжения. 

3.3. Арендодатель обязан:

– передать помещение Арендатору по акту;
– производить за свой счет капитальный ремонт здания.

3.4. Арендодатель имеет право:

– осуществлять контроль за исполнением Арендатором предусмотренных договором обязательств.

 

4. Ответственность сторон и порядок разрешения споров

– При просрочке внесения арендной платы или иных платежей, предусмотренных договором, Арендатор уплачивает Арендодателю пени 0,1% от суммы платежа за каждый день просрочки.

– При нарушении срока возврата арендованного помещения, Арендатор уплачивает Арендодателю арендную плату за все время просрочки и возмещает убытки, причиненные Арендодателю в части, не покрытой арендными платежами.

– Споры между сторонами по исполнению Договора разрешаются путём переговоров, а при невозможности прийти к согласию передаются на рассмотрение в арбитражный суд г. Чебоксары.

 5. Порядок изменения, расторжения и продления договора

– Договор может быть изменен или дополнен только по обоюдному согласию сторон с составлением Дополнительного соглашения. 

– Договор может быть расторгнут в одностороннем порядке по требованию любой из сторон в случае нарушения другой стороной договорных обязательств.
6. Реквизиты и подписи сторон
