                           ДОГОВОР АВТОРСКОГО ЗАКАЗА
                 НА ПЕРЕВОД ЛИТЕРАТУРНОГО ПРОИЗВЕДЕНИЯ
Новосибирск                                                                       1 июля 2021 года
Издательский Дом « Сибирские просторы» в лице  главного редактора Васнецова Игоря Серафимовича, действующего на основании  Устава, далее – «Заказчик», и Ковалевский Игорь Станиславович, паспорт №  ХХХ_ХХХ,  серии ХХХ-ХХХ,  выданный  Новосибирским ОВД 28.03.2015 года, проживающий по адресу г. Новосибирск, ул. Советская 14/2 кв.18, далее  – «Автор», в совокупности далее  именуемые «Стороны», заключили настоящий договор о переводе полной  книги писателя-фантаста Дастина Опельхаймера «Межпланетные челноки» с английского языка на русский язык.
При этом стороны устанавливают условие о переходе имущественных прав на срок 5 лет  на произведение Заказчику, с сохранением авторских прав за Автором.

Стоимость заказа устанавливается по соглашению сторон в сумме 300 000 (триста тысяч) рублей.

Аванс по договору составляет  120 тысяч рублей  и переводится на банковский счет автора в течение 10 дней с момента подписания договора.
С момента заключения договора и  весь срок его действия Автор не будет передавать кому бы то ни было Произведение или его части без согласия Заказчика. 
Автор обязан передать Издательству до 20 апреля 2021 года:

1. Рукопись авторского произведения, подписанного автором, создание которого определяется настоящим договором;
2. Устранить возможные замечания заказчика по тексту либо оформлению произведения в месячный срок со дня получения письменных замечаний. Отсутствие замечаний от Заказчика равносильно приему заказа.

Если представленное произведение потребует значительных доработок с привлечением сторонних специалистов, произведение может быть принято со снижением оплаты.

Настоящий договор может быть продлен по взаимному согласию сторон. 
Сторона, расторгающая договор в одностороннем порядке, обязана предупредить об этом другую сторону за 30 дней.

При неисполнении условий и сроков настоящего договора автор будет обязан возместить Заказчику реальный ущерб, наступивший в связи с неисполнением автором настоящего договора.

ЮРИДИЧЕСКИЕ АДРЕСА И РЕКВИЗИТЫ СТОРОН
