ДОГОВОР ДАРЕНИЯ

гаража

город Елабуга                                                                          14 апреля 2022 года
Клишковский Юрий Иванович, паспорт серии 123456789 № 09876543, выданный Елабугским ОВД 11 сентября 2015 года, проживающий по адресу город Елабуга ул. Казанская 28, именуемый далее в тексте договора «Даритель», 
и
Клишковский Артем Юрьевич, паспорт серии 12345678, № 98765432 выданный 14 марта 2019 года Елабугским ОВД, проживающий по адресу город Елабуга ул. Казанская 28, именуемый далее в тексте договора «Одаряемый», 
заключили настоящий договор о нижеследующем:

Даритель безвозмездно передает в собственность Одаряемого, а Одаряемый принимает одноэтажный кирпичный гараж № 6, площадью 22 м2, в строении литера «А», расположенный в ГСК «Нефтяник» по адресу город Елабуга, ул. Загородная 2.
Гараж принадлежит Дарителю на праве собственности на основании свидетельства о государственной регистрации права собственности от 21 июля 2012 года, серия № 12345678, регистрационный № 12345678, выданный 25 июня 2012 года .

Одаряемый в дар от Дарителя гараж принимает с благодарностью.

Гараж до настоящего времени никому не продан, не подарен, не заложен, в споре и под арестом (запрещением) не состоит, правами третьих лиц не обременен.

Расходы, связанные с государственной регистрацией настоящего договора, оплачиваются сторонами в равных долях.
 Стороны договора подтверждают, что не лишены дееспособности, не страдают заболеваниями, препятствующими осознать суть договора, а также отсутствуют обстоятельства, вынуждающие заключить настоящий договор на невыгодных для себя условиях. 
Договор считается заключенным с момента его государственной регистрации в Управлении Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии.

Одаряемый приобретает право собственности на гараж с момента государственной регистрации перехода права собственности в Управлении Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии.
АДРЕСА И РЕКВЕЗИТЫ СТОРОН

