ДОГОВОР ПОЖЕРТВОВАНИЯ ВЕЩЕЙ

г. Красноярск                                                                     15 марта 2021 года

Васнецов Александр Сергеевич, паспорт серии 123456789, номер 987654321, проживающий по адресу город Красноярск ул. Декабристов 18, именуемый далее в тексте договора «Жертвователь», 
и
Красноярская государственная картинная галерея в лице директора галереи Шульженко Анастасии Валентиновны, действующей на основании должностных полномочий, именуемая далее в тексте договора «Одаряемый», 
заключили настоящий договор:

Жертвователь по настоящему договору передает в собственность Одаряемому принадлежащие ему на праве личной собственности две картины авторства художника Васнецова Виктора Михайловича:

1. «Ганс и Гретхель» 1902 года;

2. «Медведь и аленький цветочек» 1902.
Авторство картин подтверждено Московской Научно-Исследовательской экспертизой имени Третьякова. Акт экспертизы прилагается.
Стоимость картин составляет 45 000 000 рублей.
Одаряемый принимает пожертвование с благодарностью.

Одаряемый обязан использовать передаваемое ему имущество по его назначению, в общеполезных целях. Жертвователь ставит условие, а Одаряемый принимает на себя обязательство обеспечить его путем использования по следующему назначению:
1. Выставлять в экспозиционных залах Красноярской государственной галереи.

Одаряемый обязуется вести обособленный учет всех операций по использованию пожертвованного имущества.

Изменение назначения использования переданного имущества допускается с письменного согласия Жертвователя, если обстоятельства изменились таким образом, что становится невозможным использовать его по первоначальному назначению.

Пожертвование может быть отменено Жертвователем в случае использования пожертвованного имущества не в соответствии с определенным Жертвователем назначением.

Настоящий договор заключен в двух экземплярах: по одному у каждой из сторон.

АДРЕСА И ПЛАТЕЖНЫЕ РЕКВИЗИТЫ СТОРОН

