Кому: Горшкову Игорю Олеговичу
Адрес: г. Оренбург, ул. Чкалова, д. 336, кв. 22
От: Власовой Ирины Николаевны
Адрес: г. Оренбург, ул. Степная, д. 55, кв. 90
ПРЕТЕНЗИЯ

о выселении

Я являюсь собственником жилого помещения, расположенного по адресу: г. Оренбург, ул. Чкалова, д. 336, кв. 22. Право собственности на указанное жилое помещение принадлежит мне на основании свидетельства о праве собственности от 22.10.1998 года №12356-45.
Вы проживали в данном жилом помещении на основании договора аренды от 17 января 2020 года. По условиям этого договора вы были обязаны поддерживать в квартире чистоту и порядок, оплачивать своевременно коммунальные услуги. Однако в настоящее время у вас имеется задолженность по коммунальным услугам за период 4 месяца (июнь — сентябрь 2021 года), а кроме того, задолженность по оплате аренды за тот же период.
В срок 26 ноября 2021 года вы обязаны выселиться из жилого помещения по адресу г. Оренбург, ул. Чкалова, д. 336, кв. 22, при этом обязаны вывезти все принадлежащие вам вещи, передать мне комплект ключей от входной двери в квартиру, а также оплатить задолженность по договору аренды и коммунальные услуги. Считаю установленный срок  разумным и достаточным для выселения.

В случае отказа от выселения, нарушения установленного срока выселения из жилого помещения, я буду вынужден обратиться в суд с исковым заявлением о принудительном выселении на основании статьи 35 Жилищного кодекса РФ. 

26 октября 2021 года                                                             Власова И.Н.
