В Новороссийский городской суд
От: Власовой Ирины Николаевны
Адрес: г. Новороссийск, ул. Мира, д. 33

ХОДАТАЙСТВО
о принятии обеспечительных мер

Я, Власова Ирина Николаевна, подала в суд иск к Ситниковой Татьяне Юрьевне о взыскании задолженности по договору займа в размере 1 000 000 рублей.
Ответчица принимает меры к сокрытию своего имущества, а именно намеревается продать одну из принадлежащих ей квартир с тем, чтобы у нее осталось единственное жилье. 25.10.2023 года она разместила объявление о продаже своей квартиры в г. Новороссийске по улице Медников, дом 4, кв. 22 с пометкой «Срочно!» на интернет-сайте «Продажа квартир».

Непринятие обеспечительных мер по иску может затруднить или сделать невозможным в дальнейшем исполнение решения суда.

В соответствии со статьей 139 Гражданского процессуального кодекса РФ суд или судья по заявлению лиц, участвующих в деле, может принять меры к обеспечению иска. Обеспечение иска допускается во всяком положении дела, если непринятие мер обеспечения может затруднить или сделать невозможным исполнение решения суда.

Для предотвращения невозможности в будущем исполнения решения суда необходимо принять следующие обеспечительные меры по иску: арест имущества Ситниковой Т.Ю., а именно квартиры по адресу г. Новороссийск. ул. Медников, д. 4, кв. 22.
На основании изложенного, руководствуясь статьями 139, 140 Гражданского процессуального кодекса РФ,

ПРОШУ:

 Принять меры по обеспечению иска Власовой И.Н. к Ситниковой Т.Ю. о взыскании задолженности по договору займа,  а именно наложить арест на имущество ответчика — квартиру по адресу г. Новороссийск. ул. Медников, д. 4, кв. 22.
Приложения:

1. копия (распечатка) объявления о продаже квартиры от 25.10.2023
01.11.2023                                                                                 Власова
