
В Тамбовский районный суд Тамбовской области,

392028, г. Тамбов, ул. Полынковская, д. 64 А
От: Иванова Ивана Ивановича,
п. Новая Ляда, ул. Центральная, д.1
по делу № 12-345/2018
Истец:
Иванов Иван Иванович,

Ответчик: Петров Петр Петрович
ХОДАТАЙСТВО

         о назначении строительно-технической экспертизы

В производстве Тамбовского районного суда Тамбовской области находится гражданское дело № 12-345/2018 по иску Иванова Ивана Ивановича к Петрову Петру Петровичу об обязательстве привести жилое помещение по адресу г. Тамбов, ул. Первая, д.1 кв. 2 в первоначальное состояние после самовольной перепланировки.

В ходе судебного разбирательства возникли следующие вопросы, для разрешения которых необходимо заключение эксперта со специальными познаниями в строительстве: о соответствии произведенной перепланировке нормам и требованиям строительных регламентов, наличию угроз жизнедеятельности людей, возникших в результате перепланировки.
На основании изложенного, руководствуясь статьей 79 ГПК РФ,

Прошу:

1. Назначить по делу проведение судебной строительной экспертизы, на разрешение которой поставить следующие вопросы: 
· Допущены ли отклонения в техническом состоянии строительных конструкций жилой квартиры по адресу г. Тамбов, ул. Первая, д.1 кв. 2 от действующих норм и правил, которые могут создавать угрозу жизнедеятельности людей и снижать уровень благоустройства жилого помещения?

· Существует ли причинно-следственная связь между перепланировкой и переоборудованием жилой квартиры по адресу г. Тамбов, ул. Первая, д.1 кв. 2 и выявленными отклонениями в техническом состоянии строительных конструкций жилой квартиры №5?

2. Проведение строительной экспертизы поручить АНКО "Тамбовский центр судебных экспертиз"
3. Обязать Петрова Петра Петровича предоставить возможность экспертам провести исследования произведенной перепланировки жилой квартиры по адресу г. Тамбов, ул. Первая, д.1 кв. 2.

4. Оплату за проведение экспертизы возложить на Иванова Ивана Ивановича.
Перечень прилагаемых к заявлению документов:
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