В Ивановский городской суд Нижегородской области

Истец: Иванов Петр Петрович,

адрес: 652780, г. Нижний Новгород,

ул. Космонавтов, д. 1, кв. 2

Ответчик: ПАО «Страховое агентство Петров и партнеры»

Адрес: 652780, г. Нижний Новгород,

ул. Ленина, д. 1

в рамках дела № 12-345/2018
о возмещении ущерба в ДТП 
ХОДАТАЙСТВО
о приобщении документов
В производстве Ивановского городского суда Нижегородской области находится гражданское дело № 12-345/2018 о возмещении ущерба в ДТП по исковому заявлению к ПАО «Страховое агентство Петров и партнеры». В соответствии с заявлением о привлечении третьего лица, к участию в деле привлечен Борисов Илья Николаевич — виновник ДТП.
Поскольку в результате ДТП поврежден кузов автомобиля, при его замене в соответствии с приказом МВД России от 7 августа 2013 г. № 605, которым утвержден Административный регламент по предоставлению услуги регистрации транспортных средств и прицепов к ним, в регистрации транспортного средства мне будет отказано, что и обуславливает предъявление исковых требований в размере полной стоимости автомобиля.

Согласно ст.35 ГПК РФ, лица, участвующие в деле, имеют право знакомиться с материалами дела, делать выписки из них, снимать копии, заявлять отводы, представлять доказательства и участвовать в их исследовании, задавать вопросы другим лицам, участвующим в деле, свидетелям, экспертам и специалистам; заявлять ходатайства, в том числе об истребовании доказательств; давать объяснения суду в устной и письменной форме; приводить свои доводы по всем возникающим в ходе судебного разбирательства вопросам, возражать относительно ходатайств и доводов других лиц, участвующих в деле; обжаловать судебные постановления и использовать предоставленные законодательством о гражданском судопроизводстве другие процессуальные права.

Для подтверждения вышеуказанных юридически значимых обстоятельств к материалам дела полагаю необходимым приобщить следующие письменные документы:

· запрос в Отдел ГИБДД г. Нижнего Новгорода о возможности регистрации транспортного средства в замененной кабиной;

· информационное письмо ОГИБДД № 1343 от 05.03.2018 г.;
На основании изложенного, руководствуясь статьей 35 ГПК РФ,
ПРОШУ:
Приобщить к материалам гражданского дела документы, которые являются письменными доказательствами.

Приложение (вместе с копиями для вручения Ответчику):

· Запрос в ОГИБДД г. Гурьевска;

· Информационное письмо ОГИБДД;
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