
В Ямальский районный суд 
Ямало-Ненецкого автономного округа,

629700, Ямальский р-н, п. Яр-Сале, ул. Советская, д. 31 А

Истец: Петров Петр Петрович 
п. Яр-Сале, ул. Центральная, д.1

тел. 900 123 45 67

Ответчик: Иванова Анна Ивановна,
п. Яр-Сале, ул. Ленина, д.1, кв. 2
тел. 901 222 33 44
Дело № 2-827-2019
ХОДАТАЙСТВО
о приобщении документов
В производстве Ямальского районного суда Ямало-Ненецкого автономного округа находится гражданское дело № 2-827-2018 по иску Петрова Петра Петровича к Ивановой Анне Ивановне о взыскании ущерба, нанесенного вследствие порчи имущества истца.

Значимые для данного дела обстоятельства, а именно присутствие Ивановой Анны Ивановны по адресу п. Яр-Сале, ул. Советская, д. 31 А, 10 января 2019 года и совершение ей противоправных действий подтверждается видеозаписью, зафиксированной в указанную дату камерой видеонаблюдения Hikvision. Видеосъемка велась в постоянном автоматическом режиме. На указанной видеозаписи зафиксировано, как Иванова Анна Ивановна с использованием неизвестного предмета разбивает стекла в окнах дома, принадлежащего ответчику.

Видеокамера Hikvision производит запись на внутреннюю карту памяти. С целью приобщения видеозаписи к материалам дела, файл был скопирован на диск CD-R. 
В связи с вышеизложенным и руководствуясь ст. 35 ГПК РФ,

Прошу:
1. Приобщить к материалам дела диск CD-R с видеозаписью, зафиксировавшей факт порчи имущества истца Ивановой Анной Ивановной 10 января 2019 года по адресу п. Яр-Сале, ул. Советская, д. 31 А
Приложение:

1. Копия ходатайства (в 3 экз).
2. Диск CD-R.
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