В Костромской районный суд Костромской области
156000, г. Кострома, ул. Шагова, д. 1
От Петрова Петра Петровича

По делу № 123-45/2018

Истец: Иванов Иван Иванович,
г. Кострома, ул. Ленина, д.2
Ответчик: Петров Петр Петрович
г. Кострома, ул. Маркса, д.1
ХОДАТАЙСТВО 

о приостановлении производства по делу
В производстве Костромского районного суда Костромской области находится дело №  123-45/2018 по иску Иванова Ивана Ивановича к Петрову Петру Петровичу об устранении препятствий в пользовании земельным участком. По данному делу я являюсь ответчиком.
В настоящее время мною в Костромской районный суд Костромской области подано исковое заявление об определении границ земельного участка в соответствии с фактически сложившимся порядком пользования к Администрации Костромского района, где предметом спора является земельный участок, который является предметом спора по исковому заявлению к делу №  123-45/2018.
в соответствии со статьей 215 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации суд обязан приостановить производства по делу в случае: невозможности рассмотрения данного дела по существу до разрешения другого дела, рассматриваемого в гражданском, административном или уголовном производстве.

На основании изложенного, в соответствии со ст. 215 ГПК РФ
ПРОШУ:

приостановить судебное производство по гражданскому делу №  123-45/2018 об устранении препятствий в пользовании земельным участком до рассмотрения по существу гражданского дела № 456-78/2018 по иску к Администрации Костромского района об определении границ земельного участка в соответствии с фактически сложившимся порядком пользования.
Приложение: 

1. Копия искового заявления по делу № 456-78/2018
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