В Бурейский районный суд Архангельской области
676722, п. Новобурейский, ул. Советская, д. 35
Истец: Иванова Анна Ивановна,

адрес: 676701, Амурская область, Бурейский район,

п. Новобурейск, ул. Центральная, д. 1

Ответчик: Иванов Петр Петрович, 

адрес: 676701, Амурская область, Бурейский район,

п. Новобурейск, ул. Космонавтов, д. 2

по делу № 1-234/2018
ХОДАТАЙСТВО
о привлечении третьего лица

В производстве Бурейского районного суда Архангельской области находится гражданское дело № 1-234/2018 по иску Ивановой Анны Ивановны к Иванову Петру Петровичу о взыскании алиментов на несовершеннолетних детей. Брак между истцом и ответчиком расторгнут 01.02.2018 г.
Ответчик ранее уже состоял в зарегистрированном браке с Ивановой Марией Сидоровной, 1988 г.р. И имеет несовершеннолетнего ребенка от данного брака: Иванова Петра Ивановича, 2005 г.р. С ответчика на основании приказа мирового судьи судебного участка № 3 Бурейского района взыскиваются алименты.

Согласно ст. 43 ГПК РФ, третьи лица, не заявляющие самостоятельных требований относительно предмета спора, могут вступить в дело на стороне истца или ответчика до принятия судом первой инстанции судебного постановления по делу, если оно может повлиять на их права или обязанности по отношению к одной из сторон. Они могут быть привлечены к участию в деле также по ходатайству лиц, участвующих в деле, или по инициативе суда. 

Решение суда по данному гражданскому делу может повлиять на права и обязанности Иванова Петра Ивановича, п. Новобурейский, ул. Коммунистов, д. 1, в части выплаты алиментов (уменьшение).
ПРОШУ:

Привлечь Иванову Марию Сидоровну к участию в деле в качестве третьего лица, не заявляющего самостоятельных требований на предмет спора.
Перечень прилагаемых документов: 
1. Копия ходатайства (для ознакомления сторонам)

2. Свидетельство о рождении Иванова П.И.
3. Копия паспорта Ивановой М.С.
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