В Свердловский районный суд г. Красноярска,
660000, г. Красноярск, ул. Красная, д. 123
От адвоката НО Адвокатское бюро "Сибирские адвокаты"
Петрова Николая Степановича,
рег. № 123-23/2030 в реестре адвокатов Красноярского края,
660000, г. Красноярск, ул. Чапаева, д. 45,
тел. 89000000000
В защиту интересов Тарасова Константина Евгеньевича
Ходатайство
о проведении медицинского освидетельствования
В производстве Свердловского районного суда г. Красноярска находится уголовное дело, возбужденное против Тарасова Константина Евгеньевича по ч. 1, ст. 164 УК РФ.
Мой подзащитный, Тарасов К.Е., нуждается в лечении заболевания, которое препятствует нахождению под стражей. 
Наличие у Тарасова К.Е. заболевания онкологического характера (протоковой аденокарциномы поджелудочной железы 3 ст.) подтверждается выпиской из медицинской карты, выданной 21.11.2019 г., копией гистологического заключения от 13.12.2018 г., где указана необходимость лечения указанного заболевания в стационаре.
Перечень заболеваний, при которых не допускается содержание под стражей, утвержден Постановлением Правительства РФ от 14 января 2011 г. № 3 "О медицинском освидетельствовании подозреваемых или обвиняемых в совершении преступлений". В соответствии с Постановлением в перечень тяжелых заболеваний, препятствующих содержанию под стражей подозреваемых или обвиняемых в совершении преступлений, входят новообразования.
Считаю, что Тарасов К.Е. по состоянию здоровья не может содержаться в условиях следственного изолятора и нуждается в обследовании и лечении в условиях стационара.
Постановлением Правительства РФ от 14.01.2011 г. № 3 "О медицинском освидетельствовании подозреваемых или обвиняемых в совершении преступлений" утверждены правила медицинского освидетельствования подозреваемых или обвиняемых в совершении преступлений; перечень тяжелых заболеваний, препятствующих содержанию под стражей подозреваемых или обвиняемых в совершении преступлений; форма медицинского заключения о наличии или отсутствии тяжелого заболевания, включенного в перечень тяжелых заболеваний, препятствующих содержанию под стражей подозреваемых или обвиняемых в совершении преступлений.
Согласно пункту 2 Правил рассмотрение вопроса о направлении подозреваемого или обвиняемого на медицинское освидетельствование осуществляется при наличии одного из следующих документов:
· письменное заявление подозреваемого или обвиняемого либо его законного представителя или защитника о наличии у подозреваемого или обвиняемого тяжелого заболевания, включенного в перечень, подтвержденное медицинскими документами, содержащими данные стационарного медицинского обследования, адресованное лицу (органу) в производстве которого находится уголовное дело, либо начальнику места содержания под стражей.
На основании изложенного и в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 14.01.2011 г. № 3 "О медицинском освидетельствовании подозреваемых или обвиняемых в совершении преступлений",
прошу:
Направить Тарасова К.Е. на прохождение медицинского освидетельствования в медицинскую организацию системы здравоохранения для установления факта наличия заболевания, препятствующего содержанию под стражей.
Приложение:
1. Копия ходатайства.
2. Выписка из медицинской карты от 21.11.2019.
3. Копия гистологического заключения от 13.12.2018.
Дата: «02» декабря 2020 г.
Защитник Тарасова К.Е., адвокат Петров Н.С. Петров
