В Центральный районный суд г. Омска
644000, г. Омск, ул. Тарская, д. 25,
Истец: Александров Иван Андреевич,
644000, г. Омск, ул. Суворова, д. 5, кв.18,
тел. 89000000000,
Ответчик: ИП Баранов А.А.,
644000, г. Омск, ул. Радищева, д. 123, кв. 90,
тел. 89000000000,
Дело №1234-5/2020
Ходатайство об объединении дел в одно производство
В производстве Центрального районного суда г. Омска находится дело №1234-5/2020 по иску Александрова И.А. к ИП Баранову А.А. о взыскании заработной платы. В деле я являюсь истцом.
Кроме того, в производстве суда находится гражданское дело №3456-7/2020 по иску Березиной М.В. к ИП Баранову А.А. о взыскании заработной платы и компенсации за неиспользованные дни отпуска.
Считаю, что указанные гражданские дела необходимо объединить в одно производство, поскольку в обоих делах участвует один и тот же ответчик, исковые требования частично совпадают и объединение дел, в свою очередь, ускорит принятие по ним решения.
В соответствии со статьей 151 Гражданского процессуального кодекса РФ, судья, установив, что в производстве данного суда имеется несколько однородных дел, в которых участвуют одни и те же стороны, либо несколько дел по искам одного истца к различным ответчикам или различных истцов к одному ответчику, с учетом мнения сторон вправе объединить эти дела в одно производство для совместного рассмотрения и разрешения, если признает, что такое объединение будет способствовать правильному и своевременному рассмотрению и разрешению дела.
На основании изложенного, руководствуясь статьей 151 Гражданского процессуального кодекса РФ,
прошу:
Объединить в одно производство гражданские дела:
1. №1234-5/2020 по иску Александрова И.А. к ИП Баранову А.А. о взыскании заработной платы;
2. №3456-7/2020 по иску Березиной М.В. к ИП Баранову А.А. о взыскании заработной платы и компенсации за неиспользованные дни отпуска.
Дата подачи заявления: "17" марта 2020 г.                             Подпись Александров
