В Новгородский районный суд Новгородской области
173002, г. Великий Новгород, ул. Октябрьская, д. 15

Истец:  Иванов Иван Иванович
173000  рабочий поселок Панковка, Новгородский р-н, Новгородская обл.

ул. Ленина, д.1., тел. 9876543219
 Ответчик:  Петров Петр Петрович,
173000  рабочий поселок Панковка, Новгородский р-н, Новгородская обл.

ул. Центральная, д.2, тел. 9123456789
Дело № 123-456/2018
Заявление
об оставлении иска без рассмотрения
В производстве Новгородского районного суда Новгородской области находится гражданское дело № 123-456/2018 по иску Иванова Ивана Ивановича к Петрову Петру Петровичу о взыскании неустойки в сумме пятидесяти тысяч рублей, на основании нарушений сроков исполнения Договора №123 об оказании строительных услуг от 01.02.2018.
В соответствии со ст. 222 ГПК РФ, суд оставляет заявление без рассмотрения в случае, если: 

· истцом не соблюден установленный федеральным законом для данной категории дел или предусмотренный договором сторон досудебный порядок урегулирования спора; 

· заявление подано недееспособным лицом, за исключением заявления этого лица о признании его дееспособным, ходатайства о восстановлении пропущенных процессуальных сроков по делу о признании этого лица недееспособным;  

· заявление подписано или подано лицом, не имеющим полномочий на его подписание или предъявление иска; 

· в производстве этого или другого суда, арбитражного суда имеется возбужденное ранее дело по спору между теми же сторонами, о том же предмете и по тем же основаниям; 

· имеется соглашение сторон о передаче данного спора на рассмотрение и разрешение третейского суда и от ответчика до начала рассмотрения дела по существу поступило возражение относительно рассмотрения и разрешения спора в суде; 

· стороны, не просившие о разбирательстве дела в их отсутствие, не явились в суд по вторичному вызову; 

· истец, не просивший о разбирательстве дела в его отсутствие, не явился в суд по вторичному вызову, а ответчик не требует рассмотрения дела по существу.

Требования истца нарушают п. 2.3 договора №123 от 01.02.2018. Согласно условиям указанного договора, в случае возникновения спора стороны обязаны разрешить его в досудебном порядке путем направления претензии. Указанный порядок стороной истца не был соблюден.
На основании изложенного и руководствуясь ст. 35, 222 ГПК РФ,,

ПРОШУ:

1. Рассмотреть настоящее ходатайство об оставлении иска без рассмотрения
2. Оставить исковое заявление по делу № 123-456/2018 по иску  Иванова Ивана Ивановича к Петрову Петру Петровичу без рассмотрения.
_










/



 
    ДАТА







ФИО

         Подпись
