В Судебный участок №48 г. Березники,
адрес: ул. Юбилейная, д.3
от ответчика Львова Николая Степановича,
адрес: 618400, ул. Парковая, д. 8,
тел. 89000000000, 
Дело №1-234/2021
Ходатайство об оставлении заявления без рассмотрения
В производстве Судебного участка №48 г. Березники находится гражданское дело №1-234/2021 по иску Баранова С.С. к Львову Н.С. о взыскании долга по арендной плате за садовый участок, находящийся по адресу ул. Сиреневая, д. 5.
В соответствии со ст. 222 ГПК РФ, суд оставляет заявление без рассмотрения в случае, если: 
· истцом не соблюден установленный федеральным законом для данной категории дел или предусмотренный договором сторон досудебный порядок урегулирования спора; 
· заявление подано недееспособным лицом, за исключением заявления этого лица о признании его дееспособным, ходатайства о восстановлении пропущенных процессуальных сроков по делу о признании этого лица недееспособным;  
· заявление подписано или подано лицом, не имеющим полномочий на его подписание или предъявление иска; 
· в производстве этого или другого суда, арбитражного суда имеется возбужденное ранее дело по спору между теми же сторонами, о том же предмете и по тем же основаниям; 
· имеется соглашение сторон о передаче данного спора на рассмотрение и разрешение третейского суда и от ответчика до начала рассмотрения дела по существу поступило возражение относительно рассмотрения и разрешения спора в суде; 
· стороны, не просившие о разбирательстве дела в их отсутствие, не явились в суд по вторичному вызову; 
· истец, не просивший о разбирательстве дела в его отсутствие, не явился в суд по вторичному вызову, а ответчик не требует рассмотрения дела по существу.
Требования истца основаны на договоре №345 от "12" мая 2020 г. Согласно условиям данного договора при возникновении спора стороны обязаны разрешить его в досудебном порядке путем направления претензии. Указанный порядок стороной истца не был соблюден.
На основании изложенного, руководствуясь 222 ГПК РФ,
прошу:
1. Оставить исковое заявление по  гражданскому делу №1-234/2021 по иску Баранова С.С. к Львову Н.С. о взыскании долга по арендной плате за садовый участок без рассмотрения.
Прилагаемые документы (по количеству участников):
1. Копия ходатайства.
2. Копия договора аренды №345 от "12" мая 2020 г. 
Дата «16» января 2021 г.
Н.С. Львов/Львов
