В Рязанский городской суд
Истец: Важенина Валентина Сергеевна
Адрес: г. Рязань, ул. Кленовая, д. 20, кв. 11
Ответчик: Насонов Игорь Сергеевич
 Адрес: г. Рязань, ул. Тенистая, д. 10, кв. 33
Третье лицо: Сошников Алексей Владимирович
г. Рязань, ул. Тенистая, д.10, кв. 43
ХОДАТАЙСТВО
о привлечении в качестве третьего лица

В производстве Рязанского городского суда находится гражданское дело №2/11234-23 по иску Важениной Валентины Сергеевны к Насонову Игорю Сергеевичу  о признания права собственности на земельный участок, расположенный по адресу г. Рязань, ул. Дачная, участок №11266.
Согласно ст. 43 ГПК РФ, третьи лица, не заявляющие самостоятельных требований относительно предмета спора, могут вступить в дело на стороне истца или ответчика до принятия судом первой инстанции судебного постановления по делу, если оно может повлиять на их права или обязанности по отношению к одной из сторон. Они могут быть привлечены к участию в деле также по ходатайству лиц, участвующих в деле, или по инициативе суда.

Решение суда по данному гражданскому делу может повлиять на мои права и обязанности, а именно, на право проезда по спорному участку, которым я обладаю в силу договора сервитута от 15.02.2022 года №11. Принятие решение о признании права собственности может повлечь за собой наложение ограничений на меня при проезде по указанному спорному участку и создать дополнительные обязанности по отношению к истцу.

На основании изложенного и руководствуясь ст. 35, 43 ГПК РФ,

ПРОШУ:

Привлечь меня к участию в деле в качестве третьего лица, не заявляющего самостоятельных требований на предмет спора, на стороне ответчика.
Приложения:

1. копия договора сервитута земельного участка №11 от 15.02.2022 года.
18 мая 2023 года                                                                   Сошников
