В Рязанский городской суд
Истец: ИП «Султанова Инна Павловна»
Адрес: г. Рязань, ул. Московская, д. 1
Ответчик: ООО «Соломенные шляпы»
Адрес: г. Рязань, ул. Мира, д. 4, офис 6
Исковое заявление 
о понуждении к заключению публичного договора

Во исполнение ст. 426 ГК РФ ООО «Соломенные шляпы», осуществляющий продажу в розницу головных уборов для женщин, должно продать товар каждому, кто к нему обратится.

4 ноября 2020 года истец, ИП «Султанова Инна Павловна», обратилась к Ответчику с просьбой продать следующий товар — шляпы  для женщин соломенные 100 штук по цене 500 рублей за штуку. Со своей стороны ИП «Султанова Инна Павловна» подтвердила готовность уплатить его цену.

Товар (результаты работы, услуги) предназначались для использования в предпринимательской деятельности.

Однако Ответчик отказался продать товар (выполнить работу, оказать услугу) на заявленных условиях, мотивируя это тем, что соломенные шляпы находятся на складе, среди другого товара, и найти их будет тяжело.
При этом у Ответчика имелась возможность предоставить соответствующий товар  (услугу, выполнить соответствующую работу), что подтверждается прайс-листом на шляпы, размещенном на официальной странице ООО «Соломенные шляпы» в сети Интернет, где товар «соломенные шляпы» значится как «в наличии».
Письменное обращение истца от 10 ноября 2020 года, за № 4 о продаже товара Ответчик добровольно не удовлетворил, на обращение не ответил. 

На основании вышеизложенного, руководствуясь ст.ст. 421, 426, 445, Гражданского кодекса РФ,

прошу:

Обязать ООО «Соломенные шляпы» заключить с ИП «Султанова Инна Павловна» договор купли-продажи следующего товара: шляпы  для женщин соломенные 100 штук по цене 500 рублей за штуку.
Приложения:

1. копия письма ответчику от 10.11.2020 года
2. копия публичной оферты
3. распечатка прайс-листа
2 декабря 2020 года                                                                  Султанова И.П.
