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Адрес: г. Оренбург, ул. Бр. Коростелевых, 1 
ИСКОВОЕ ЗАЯВЛЕНИЕ

о признании права собственности на земельный участок

В августе 2001 года администрацией Григорьевского сельского совета Оренбургского района Оренбургской области мне был выделен земельный участок в постоянное (бессрочное) пользование для ведения личного подсобного хозяйства по адресу: Оренбургская область, Оренбургский района, п. Григорьевка, ул. Центральная, участок №3 общей площадью 1200 кв.м. Документы на земельный участок не были выданы. В 2005 году администрацию Григорьевского сельского совета Оренбургского района Оренбургской области ликвидировали.
16 апреля 2020 года я обратилась в Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Оренбургской области с заявлением о государственной регистрации права собственности на указанный участок, однако было отказано в регистрации данного права, в связи с несоответствием Выписки из похозяйственной книги о наличии у граждан права на земельный участок от 2001 года требованиям действующего законодательства.
В соответствии с выпиской из похозяйственной книги № 5 мне на праве пользования принадлежит земельный участок, предоставленный для ведения личного подсобного хозяйства площадью 1200 кв.м, расположенный по адресу: Оренбургская область, Оренбургский района, п. Григорьевка, ул. Центральная, участок №3, о чем в похозяйственной книге №5 сделана запись от 25 августа 2001 года.
Согласно кадастровому паспорту правообладателем земельного участка, расположенного по адресу: Оренбургская область, Оренбургский района, п. Григорьевка, ул. Центральная, участок №3 площадью 1200 кв. м являюсь я.
На основании вышеизложенного, в соответствии со ст.ст. 8, 264 ГК РФ, ст.ст. 6, 20, 41, 59 ЗК РФ,
прошу:

Признать за мной право собственности на земельный участок, расположенный по адресу Оренбургская область, Оренбургский района, п. Григорьевка, ул. Центральная, участок №3.
Приложение:

1. Выписка из похозяйственной книги
2. Квитанция об уплате госпошлины
3. Кадастровый паспорт
4. Отказ Управления Росреестра по Оренбургской области

5. Копия паспорта

27 мая 2020 года                                                                 Машошина Т.М.
