В Якутский городской суд 
Истец: Шикова Илона Ивановна 

Адрес: г. Якутск, 32 мкрн, д. 33
Ответчик: Угрюмцева Юлия Ивановна 

Адрес: г. Якутск, ул. Садовая, д. 2
ИСКОВОЕ ЗАЯВЛЕНИЕ

о признании права собственности по приобретательной давности
В моем владении находится недвижимое имущество: жилой дом, площадью 47 кв. км,  расположенный по адресу: г. Якутск, 32 мкрн, д. 33.
Указанное имущество досталось мне по наследству после смерти отца, Иванова Ивана Степановича, в 2002 году. Другим наследником является моя сестра, Угрюмцева Юлия Ивановна. Ни я, ни она наследство не оформляли, в указанном доме проживаю я одна.
С 2002 года я владею имуществом открыто, ни от кого не скрываю свои права на него, владение осуществляется мною непрерывно (имущество из моего владения никогда не выбывало) и добросовестно, так как я предполагал, что владею имуществом  как его собственник. 
Я владею имуществом как своим собственным, что подтверждается квитанциями на оплату коммунальных услуг, которые приходят на мое имя, взносами на капитальный ремонт, которые вносятся с моего счета в банке, договором на ремонт дома, заключенным на мое имя (копии прилагаются). В доме прописана только я.
В течение всего срока владения недвижимым имуществом претензий от ответчика ко мне не предъявлялось, споров в отношении владения и пользования недвижимым имуществом не заявлялось.

Поскольку я владею  имуществом в течение 18 лет, я приобрела право собственности в силу приобретательской давности.

На основании изложенного, руководствуясь статьей 234 Гражданского кодекса РФ, статьями 131—132 Гражданского процессуального кодекса РФ,
прошу:

Признать за мной право собственности на недвижимое имущество: жилой дом, площадью 47 кв. км,  расположенный по адресу: г. Якутск, 32 мкрн, д. 33, в силу приобретательской давности.

Приложение:

1. копия свидетельства о рождении
2. копия паспорта с пропиской
3. копия договора на ремонт
4. квитанции на уплату коммунальных услуг
5. свидетельство о праве собственности на имя Иванова И.С.

6. копия свидетельства о смерти Иванова И.С.
20 мая 2020 года                                                                         Шикова И.И.
