В Кировский городской суд
Истец: Савельева Анна Ивановна

Адрес: г. Киров, ул. Мира. д. 33, кв. 67

Ответчик: Тушина Валентина Петровна

Адрес: г. Киров, ул. Победы, д. 44, кв. 9
ИСКОВОЕ ЗАЯВЛЕНИЕ

о признании договора купли-продажи недействительным

Между моей матерью, Савельевой Ириной Викторовной, и ответчицей в июне 2022 года был заключен договор купли-продажи квартиры, расположенной по адресу: г. Киров, ул. Победы, д. 44, кв. 9.

Собственником данной квартиры на момент заключения договора являлась моя мать, о чем имеется запись в Росреестре. Савельева И.В. умерла в июле 2022 года, и я являюсь ее единственным наследником по закону.

После обращения к нотариусу для открытия наследственного дела я выяснила, что незадолго до смерти моя мать, находясь в больнице, заключила договор купли-продажи с ответчицей, которая работала медсестрой в отделении, где лежала моя мать.
Согласно условиям договора, Савельева И.В. продала вышеуказанную квартиру ответчице за 1 500 000 рублей. 
На момент заключения договора купли-продажи моя мать находилась в тяжелом состоянии в связи с онкологическим заболеванием, что подтверждается выпиской из истории болезни. Более того, моя мать в силу болезненного состояния и преклонного возраста страдала от болезни Альцгеймера, что подтверждается справкой врача-психиатра.

Считаю, что моя мать подписала договор купли-продажи в результате мошеннических действий ответчицы, воспользовавшейся ее болезнью с целью обмана и получения подписи.

На основании вышеизложенного, руководствуясь ст.ст. 12 ГК РФ, ст.ст. 22, 131-132 ГПК РФ,

ПРОШУ: 

Признать договор купли-продажи квартиры, расположенной по адресу: г. Киров, ул. Победы, д. 44, кв. 9, заключенный в июне 2022 года между Савельевой И.В. и ответчицей, недействительным. 

Приложения:

1. копия договора

2. справка психиатра

3. выписка из истории болезни

4. выписка из Росреестра

25 августа 2022 года                                                  Савельева А.И.
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