В Абдулинский городской суд
Истец: Стариков Геннадий Валерьевич
Адрес: г. Абдулино, ул. Центральная, д. 4, кв. 17
Ответчик: Стариков Валерий Петрович
Адрес: г. Абдулино, ул. Центральная, д. 4, кв. 17
ИСКОВОЕ ЗАЯВЛЕНИЕ

о признании недействительной сделки приватизации
В 2015 году ответчику, Старикову В.П., была предоставлена трехкомнатная квартира общей площадью 76 кв. м, расположенная по адресу: г. Абдулино, ул. Центральная, д. 4, кв. 17 на основании ордера № 1564 от 11 февраля 2015 года на семью из 2 человек, с учетом: отца, Старикова В.П., и сына Старикова Г.В. 
Спорная квартира была бесплатно передана в собственность ответчика на основании договора № П-111111 от  4 апреля 2020 года.
Право долевой собственности ответчика на указанную квартиру зарегистрировано в установленном законом порядке.
На момент оформления договора приватизации я был временно выписан из спорного помещения, поскольку проходил срочную службу в рядах российской армии. 
О нарушенном праве мне стало известно только в декабре 2020 года после возвращения со службы.
В силу статьи 168 Гражданского кодекса Российской Федерации сделка, не соответствующая требованиям закона или иных правовых актов, ничтожна, если закон не устанавливает, что такая сделка оспорима, или не предусматривает иных последствий нарушения. 
В соответствии со статьей 2 Закона «О приватизации жилищного фонда в Российской Федерации» граждане Российской Федерации, занимающие жилые помещения в государственном и муниципальном жилищном фонде, включая жилищный фонд, находящийся в хозяйственном ведении предприятий или оперативном управлении учреждений (ведомственный фонд), на условиях социального найма, вправе с согласия всех совместно проживающих совершеннолетних членов семьи, а также несовершеннолетних в возрасте от 14 до 18 лет приобрести эти помещения в собственность на условиях, предусмотренных настоящим Законом, иными нормативными актами Российской Федерации и субъектов Российской Федерации. Жилые помещения передаются в общую собственность либо в собственность одного из совместно проживающих лиц, в том числе несовершеннолетних. 
Таким образом, при приватизации были нарушены мои права. 
На основании изложенного и руководствуясь положениями статьи 168 Гражданского кодекса Российской Федерации, Закона РФ от 04 июля 1991 г. № 1541-1 «О приватизации жилищного фонда в Российской Федерации»,

прошу:

Признать сделку приватизации жилого помещения по адресу: г. Абдулино, ул. Центральная, д. 4, кв. 17, кадастровый номер: К-1212 от  04 апреля 2020 года, зарегистрированную  в едином государственном реестре под номером П-111111, недействительной.
Приложение:

1. копия паспорта
2. выписка из военного билета
3. копия договора приватизации
4. отказ госоргана в отмене приватизации

5. квитанция об уплате пошлины

25 мая 2021 года                                                                     Стариков Г.В.
