В Переволоцкий районный суд
Истец: Максимова Юлия Даниловна
Адрес: п. Переволоцкий, ул. Южная, д. 7
Ответчик: Администрация Переволоцкого района Оренбургской области
Адрес: п. Переволоцкий, ул. Ленина, 4
ИСКОВОЕ ЗАЯВЛЕНИЕ

о признании дома жилым помещением

Мне принадлежит земельный участок по адресу: п. Переволоцкий, ул. Южная, участок №4 на основании свидетельства о праве собственности от 21 августа 2014 года №ПС-5555555.

В 2018 году я построила на принадлежащем мне земельном участке объект недвижимого имущества — дом площадью 62 кв. м, с тремя комнатами, кухней, санузлом. В этом доме я проживаю с момента постройки постоянно, к нему подведены коммуникации, имеется канализация, электричество, газ.

В настоящее время иного жилья я не имею. После признания дома жилым я намерена в нем прописаться и проживать далее. 

Возведенное мною строение не нарушает прав и интересов других лиц, соответствует требованиям строительных и градостроительных нормативов, имеет все необходимые признаки жилого помещения. Указанные обстоятельства подтверждаются актом экспертизы помещения от 12 ноября 2021 года №66.
При обращении в Администрацию Переволоцкого района Оренбургской области мне было отказано в признании данного помещения жилым. Иным путем, кроме обращения в суд, я лишена возможности признать помещение жилым.

На основании изложенного, руководствуясь статьей 222 Гражданского кодекса РФ, статьями 131—132 Гражданского процессуального кодекса РФ,

прошу:

Признать жилое строение, расположенное по адресу: п. Переволоцкий, ул. Южная, д. 7, жилым помещением, пригодным для постоянного проживания.
Приложение:

1. Технический паспорт БТИ.
2. Копия отказа администрации района

3. Копия заключения экспертизы от 12.11.2021 №66
4. Квитанция об уплате государственной пошлины
18 декабря 2021 года                                                                    Максимова Ю.Д.
