В Ленинский районный суд г. Оренбурга
Истец: Свешников Савелий Петрович
Адрес: г. Оренбург, ул. Крайняя, д. 234
Ответчик: Администрация Ленинского района г. Оренбурга


ИСКОВОЕ ЗАЯВЛЕНИЕ

о признании права собственности на самовольное строение
Мне на праве бессрочного пользования принадлежит земельный участок площадью 600 кв. м по адресу: город Оренбург, улица Крайняя, который предоставлен мне на основании договора бессрочной аренды от 12 мая 2002 года №444-ДА, кадастровый номер участка 11112222233.
В 2010 году я построил на принадлежащем мне земельном участке объект недвижимого имущества дом площадью 120 кв.м.  При строительстве я не получал необходимые разрешения.
Возведенный мною объект недвижимого имущества обладает признаками самовольной постройки, так как возведен без разрешения на строительство.
Возведенная мною самовольная постройка не нарушает прав и интересов других лиц, соответствует требованиям строительных и градостроительных нормативов, сохранение самовольной постройки не создает угрозы жизни и здоровью граждан. Указанные обстоятельства подтверждаются актом экспертного исследования от 11.05.2020, справкой Роспотребнадзора от 26.05.2020, заключением Госпожнадзора от 27.05.2020 (копии прилагаются к иску).
При обращении в Администрацию Ленинского района г. Оренбурга мне было отказано в получении акта ввода объекта недвижимого имущества в эксплуатацию, поскольку не было предоставлено разрешение на строительство. Иным путем, кроме обращения в суд, я лишен возможности признать право собственности на самовольную постройку.
На основании изложенного, руководствуясь статьей 222 Гражданского кодекса РФ, статьями 131-132 Гражданского процессуального кодекса РФ,

Прошу:
Признать право собственности Свешникова С.П. на объект недвижимого имущества — жилой дом площадью 120 кв. м, расположенный по адресу: город Оренбург, улица Крайняя, дом 234.
Приложение:

1. Квитанция об уплате госпошлины

2. Выписка из Единого государственного реестра недвижимости на земельный участок

3. Копия паспорта БТИ на жилой дом

4. Заявление в Администрацию о получении разрешения на ввод жилого дома в эксплуатацию и письменный отказ

5. Заключение отдела Роспотребнадзора, Госпожнадзора, экспертной организации

14 июня 2020 года                                                                        Свешников С.П.
