В Новгородский городской суд
Истец: Старикова Ольга Петровна
Адрес: г. Великий Новгород, ул. А. Матросова, д. 6, кв. 33
Ответчик: Ходырева Лидия Петровна
Адрес: г. Великий Новгород, ул. А. Матросова, д. 6, кв. 33
Заинтересованное лицо: УК «Дом Плюс»
Адрес: г. Великий Новгород, ул. Мира, д. 8
ИСКОВОЕ ЗАЯВЛЕНИЕ

о разделе лицевого счета

Я являюсь собственником 1/2 доли жилого помещения по адресу г. Великий Новгород, ул. А. Матросова, д. 6, кв. 33 (свидетельство о праве собственности прилагается), совместно со мной собственником, владельцем 1/2 доли является ответчик, Ходырева Лидия Петровна.
Ответчик не производит оплату за жилое помещение и коммунальные услуги, обосновывая это тем, что временно не работает.

14 февраля 2022 года я обратилась в Управляющую компанию УК «Дом плюс» с заявлением о разделе лицевого счета для раздельного начисления платежей. Мне было отказано (копия отказа прилагается).
Применительно к положениям частей 4, 5 статьи 155, статьи 156 Жилищного кодекса РФ и статьи 249 Гражданского кодекса РФ, суд вправе определить порядок и размер участия сособственников (нанимателя и членов его семьи) в расходах на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, исходя из приходящейся на каждого доли общей площади жилого помещения, с возложением на управляющую организацию обязанности заключить с каждым гражданином соответствующее соглашение и выдать ему отдельный платежный документ на оплату жилого помещения и коммунальных услуг. 
На основании изложенного, руководствуясь статьями 131-132 Гражданского процессуального кодекса РФ,

прошу:

Обязать Управляющую компанию  УК «Дом Плюс», заключить отдельные соглашения и выдать отдельные платежные документы на оплату коммунальных услуг и обслуживание жилья в квартире по адресу: г. Великий Новгород, ул. А. Матросова, д. 6, кв. 33 Стариковой О.П. и Ходыревой Л.П.
Приложение:

1. копия свидетельства о права собственности

2. копия отказа УК «Дом плюс» в разделе лицевого счета

3. квитанция об уплате госпошлины

12 мая 2022 года                                                                        Старикова О.П.

