В Новороссийский городской суд
Истец: Мартынова Галина Сергеевна
Адрес: г. Новороссийск, ул. Степная, д. 134, кв. 16
Ответчик: Мартынов Евгений Евгеньевич
Адрес: г. Новороссийск, ул. Лесная, д. 7, в. 55
Исковое заявление

о разрешении выезда несовершеннолетнему из Российской Федерации

Я, Мартынова Галина Сергеевна, состояла в браке с ответчиком, Мартыновым Евгением Евгеньевичем, с 5 августа 2010 по 6 мая 2018 года. 6 мая 2018 года брак между нами был расторгнут, что подтверждается Свидетельством о расторжении брака № Р-111111.
В период брака у нас родился ребенок, Мартынов Ярослав Евгеньевич, 22 апреля 2012 года рождения.
В настоящее время ребенок проживает со мной по адресу: г. Новороссийск, ул. Степная, д. 134, кв. 16.
В октябре 2020 года я планирую поехать вместе с ребенком в Израиль (город Рамат Ган, Тель Хашомер) на 21 день (с 1 по 21 октября) с целью прохождения им специализированного лечения грыжи позвоночника. Лечение рекомендовано лечащим врачом ребенка. У нас имеется приглашение от клиники «Нейромед», я оформляю все необходимые документы.
В соответствии со ст. 20 Федерального закона от 15.08.1996 г. № 114-ФЗ «О порядке выезда из Российской Федерации и въезда в Российскую Федерацию» несовершеннолетний гражданин Российской Федерации, как правило, выезжает из Российской Федерации совместно хотя бы с одним из родителей, усыновителей, опекунов или попечителей. В случае если несовершеннолетний гражданин Российской Федерации выезжает из Российской Федерации без сопровождения, он должен иметь при себе кроме паспорта нотариально оформленное согласие названных лиц на выезд несовершеннолетнего гражданина Российской Федерации с указанием срока выезда и государства (государств), которое (которые) он намерен посетить.

Ответчик жизнью и здоровьем ребенка не интересуется, не участвует в воспитании и не заботится о физическом развитии. Кроме того, он злоупотребляет своими правами, что выразилось в подаче им в территориальный орган Федеральной миграционной службы заявления о несогласии на выезд из РФ несовершеннолетнего ребёнка. Данная позиция ответчика не имеет под собой никаких оснований.
Для досудебного решения вопроса мною в адрес ответчика направлялось письмо с требованием отозвать заявление о несогласии на выезд за границу несовершеннолетнего ребенка и с предложением явиться к нотариусу для оформления разрешения на выезд ребенка заграницу. Ответчик данные просьбы проигнорировал.
На основании изложенного и руководствуясь ст. 131, 132 ГПК РФ

прошу:
Разрешить выезд за пределы Российской Федерации в город Рамат Ган, Тель Хашомер (Израиль) моему ребенку, Мартынову Ярославу Евгеньевичу, с целью лечения грыжи позвоночника с 1 по 21 октября 2020 года.
Приложение:

1. копия свидетельства о рождении ребенка
2. копия заключения педиатра-ортопеда о необходимости лечения
3. приглашение в клинику «Нейромед»

4. копия письма ответчику от 11 августа 2020 года

5. квитанция об уплате госпошлины

28 августа 2020 года                                                                     Мартынова Г.С.
