В Красногорский городской суд 
Истец: Савенков Павел Иванович
Адрес: г. Красногорск, ул. Степана Разина, д. 150, кв. 11
Ответчик: Лукьянчиков Назар Степанович
Адрес: г. Красногорск, ул. Московская, д. 12, кв. 45
Исковое заявление

о возмещении вреда здоровью
11 ноября 2022 года в результате ДТП, совершенного ответчиком, Лукьянчиковым Назаром Степановичем, моему здоровью был причине вред, выразившийся в закрытом переломе основания черепа со смещением, открытом переломе левой большеберцовой кости, открытой ране волосистой части головы.
Повреждение моего здоровья явилось результатом действий ответчика, а именно: ответчик, находясь в состоянии алкогольного опьянения, управлял транспортным средством и совершил наезд на меня, когда я переходил пешеходный переход.
Наличие причинной связи между действиями ответчика и причиненным вредом подтверждается материалами уголовного дела в отношении ответчика, по которому я являюсь потерпевшим. Приговором суда от 15 марта 2023 года ответчик был признан виновным в совершении ДТП, и ему назначена мера наказания в виде 2 лет лишения свободы.
В результате происшествия мной утрачена профессиональная трудоспособность в период с 11 ноября 2022 года по 9 июля 2023 года, что подтверждается заключением МСЭ.
До произошедшего случая мой средний заработок за двенадцать месяцев работы составлял 450 000 рублей, что подтверждается справкой о заработной плате за 12 месяцев, предшествующих периоду нетрудоспособности.

Размер утраченного мною заработка, в соответствии со статьей 1086 Гражданского кодекса РФ, составляет 315 000 рублей, расчет утраченного заработка прилагается.

Кроме утраченного заработка ответчик должен возместить мне дополнительно понесенные расходы, а именно покупку опорных костылей, затраты на прохождение курса восстанавливающего массажа, затраты на покупку медикаментов. 
На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 1084-1086 Гражданского кодекса РФ, ст.ст. 131-132 Гражданского процессуального кодекса РФ,
прошу:
1. Взыскать с ответчика в мою пользу в счет возмещения вреда здоровью утраченный заработок в размере 315 000 рублей.
2. Взыскать с  ответчика в мою пользу в счет возмещения вреда здоровью дополнительно понесенные расходы в размере 200 000 рублей.
Приложение:

1. Копия паспорта истца
2. Копия заключения МСЭ.

3. Копия заключения ЛПУ о необходимости медицинской реабилитации.
4. Копия выписного эпикриза.
5. Копия приговора суда.

6. Справка о размере заработной платы за последние 12 месяцев.

7. Расчет дополнительных расходов на восстановление здоровья.
8. Расчет утраченного заработка.

11 января 2024 года                                                              Савенков П.И.
