В  Рубцовский городской суд
Истец: Михайлов Петр Петрович
Адрес:  г. Рубцовск, ул. Победы, д. 44, кв. 2
Ответчик: Суворов Андрей Игоревич
Адрес:  г. Рубцовск, ул. Победы, д. 44, кв. 2
ИСКОВОЕ ЗАЯВЛЕНИЕ

о вселении и устранении препятствий в пользовании жилым помещением

Я, Михайлов Петр Петрович, являюсь собственником 1/2 доли квартиры, находящейся по адресу: г. Рубцовск, ул. Победы, д. 44, кв. 2, что подтверждается Свидетельством  о регистрации  права собственности от 11 мая 2001 года №16. Ответчик является собственником 1/2 доли данного жилого помещения.
Спорное жилое помещение представляет собой квартиру общей площадью 45 кв.м., жилой площадью - 39 кв.м., состоящую из 2 комнат.

 В настоящее время по вине Ответчика я не имею возможности пользоваться указанным жилым помещением, т.к. Ответчик заменил во время моей командировки замки и не выдает мне ключи.
Таким образом, я лишен возможности пользоваться жилым помещением, а Ответчик пользуется всем жилым помещением.

Согласно ст. 304 Гражданского Кодекса РФ собственник может требовать устранения всяких нарушений его права, хотя бы эти нарушения не были соединены с нарушением владения.

 Мне и Ответчику не удалось достичь соглашения о совместном использовании жилого помещения.

Согласно ч. 1 ст. 30 Жилищного кодекса Российской Федерации собственник жилого помещения осуществляет права владения, пользования и распоряжения принадлежащим ему на праве собственности жилым помещением в соответствии с его назначением и пределами его использования, которые установлены Жилищным кодексом Российской Федерации.

В соответствии со ст. 209 Гражданского кодекса РФ собственнику принадлежат права владения, пользования и распоряжения своим имуществом. Собственник вправе по своему усмотрению совершать в отношении принадлежащего ему имущества любые действия, не противоречащие закону и иным правовым актам.

На основании вышеизложенного, руководствуясь ст. ст. 209, ст. 304 Гражданского кодекса РФ, ст. ст. 131, 132 Гражданского процессуального кодекса РФ,

прошу суд:

1. Обязать ответчика  Суворова А.И., не препятствовать мне во вселении и использовании жилого помещения – квартиры, расположенной по адресу г. Рубцовск, ул. Победы, д. 44, кв. 2.
2. Обязать ответчика  устранить препятствия в пользовании жилым помещением, а именно: выдать мне запасной экземпляр ключей от квартиры.
Приложение:
1. копия свидетельства о праве собственности
2. выписка из домовой книги
3. квитанция об уплате госпошлины
4. акт об отказе в доступе от 14 августа 2020 года, от 10 сентября 2020 года

5. командировочное удостоверение от 14 июля 2020 года

12 сентября 2020 года                                                              Михайлов П.П.
