Мировому судье Волкову Антону Петровичу
Истец Туманова Мария Павловна
Адрес с. Иваново, ул. Мира, д. 22, кв. 1
Ответчик Туманов Константин Климович
Адрес с. Иванова, ул. Мира, д. 22, кв. 1
Исковое заявление

об алиментах на содержание супруга

С ответчиком я состою в зарегистрированном браке с 12 сентября 2018 года. В браке у нас родился ребенок, Туманов Николай Константинович, 13 октября 2020 года рождения. Проживаем совместно. 
Я работаю в ООО «Рынок Иваново» продавцом, но с рождения Туманова Николая нахожусь в отпуске по уходу за ребенком. Туманов Николай достиг 1,5 лет и ежемесячные выплаты (государственное пособие) на него теперь составляют 60 рублей. Путевка в детский сад будет выдана только к 3 годам. 
Я не работаю, иных источников дохода, кроме вышеуказанного пособия, не имею. Имущество в собственности, которое приносило бы мне доход, также отсутствует.

Мой муж работает в ООО «Ивановские дачи» в должности заместителя директора, его заработная плата составляет 100 000 рублей ежемесячно. Денежные средства на ведение хозяйства он мне не выделяет, общий семейный бюджет не ведем. Средства на ребенка я получаю в соответствии с решением мирового судьи от 14 ноября 2021 года о взыскании алиментов на ребенка (в размере 25% дохода). Указанные денежные средства расходуются только на ребенка.

В настоящее время я не имею возможности обеспечить себя самостоятельно, так как ухаживаю за ребенком. Я нуждаюсь в приобретении одежды, лекарств, витаминов, книг, оплату проезда, продуктов и др.

Постановлением Администрации Владимирской области № 111 от 01.01.2019 прожиточный минимум в нашем районе установлен в размере 8 600 рублей.
На основании изложенного, руководствуясь статьями 89, 91, 117 СК РФ, 131-132 ГПК РФ,

прошу:

Взыскать с Туманова К.К. в пользу Тумановой М.П. алименты в размере прожиточного минимума, установленного для Владимирской области, с даты вынесения решения и до достижения ребенком возраста 3 лет.
Установить порядок индексации алиментных выплат в зависимости от изменения величины прожиточного минимума во Владимирской области.
Приложение:

1. свидетельство о браке
2. свидетельство о рождении ребенка
3. справка с места работы о среднем заработке Туманова К.К.
4. решение суда об установлении алиментов на ребенка
14 января 2022 года                                                       Туманова М.П.
