Мировому судье судебного участка

№ 4 по городу Челябинску
Истец: Кузьменко Анастасия Николаевна

прож. г. Челябинск ул. Гвардейская 2/4 кв. 17
Ответчик: Красильников Юрий Вячеславович
прож. г. Челябинск ул. Пионерская 11 кв. 18
Исковое заявление
 о взыскании алиментов в твердой денежной сумме

С ответчиком состояли в браке с 27 июня 2017  года по  11 ноября 2022 года.  От брака имеем совместного ребенка – сына Анатолия, 9 февраля 2019 года рождения.

Решением  Центрального районного суда города  Челябинска от  11 ноября 2022  года ребенок был оставлен на моем иждивении.

Ответчик не оказывает материальной помощи на содержание ребенка и не участвует в его воспитании.

Считаю, что ответчик должен выплачивать алименты на содержание сына Анатолия  в мою пользу в твердой денежной сумме, поскольку он работает таксистом по патенту, и его реальный доход невозможно отследить. В период нашей совместной жизни его ежедневный доход, помимо зарплаты, составлял от 1000 до 2000 рублей.
При совместном проживании на ребенка  мы ежемесячно тратили не менее 12 000 руб., после развода на содержание ребенка я могу потратить не более 5000  руб., исходя из среднемесячного дохода  в 14 000  руб. 
Размер прожиточного минимума для детей  в регионе проживания составляет 10 150  руб. в месяц.  

С учетом необходимости максимального сохранения ребенку уровня его прежнего обеспечения, размер алиментов в твердой сумме должен быть определен в размере  7 000 рублей. 

С учетом возможного изменения потребительских цен в период взыскания алиментов по решению суда необходимо определить механизм индексации взысканных судом алиментов в твердой денежной сумме, исходя из изменения размера прожиточного минимума.

На основании изложенного, 

Прошу:

Взыскать с  ответчика Красильникова Юрия Вячеславовича,  17 сентября 1988 года рождения, уроженца города Челябинска, ежемесячно алименты в твердой денежной сумме  в размере  7 000 рублей на содержание  сына Анатолия, 9.02.2019 года рождения, начиная с  даты обращения с настоящим исковым заявлением и до совершеннолетия ребенка.
Установить порядок индексации взысканных судом алиментов в зависимости от изменения величины прожиточного минимума на территории Челябинской области.
Приложение:

Копия искового заявление
Свидетельство о разводе

Свидетельство о рождении ребенка

Справка о заработной плате

Дата 11 декабря 2022 года                                                          Кузьменко А. Н.
