В Минусинский городской суд
Истец: Истомина Елена Игоревна
Адрес: г. Минусинск, ул. Степная, дом 12/2, кв. 47
Ответчик: Расторгуев Илья Сергеевич
Адрес: г. Минусинск, ул. Дружбы, дом 5, кв. 21
Исковое заявление

о возмещении морального вреда, причиненного преступлением

12 апреля 2022 года  в отношении ответчика Минусинским городским судом был вынесен приговор, которым он был признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 161 УК РФ. По данной статье ему было назначено наказание в виде исправительных работ сроком на 1 год.

По данному уголовному делу я был признана в качестве потерпевшей. Помимо имущественного вреда, который в ходе уголовного процесса был погашен, мне был также причинен моральный ущерб.

Так, после нападения у меня развились панические атаки, выражающиеся в сильных приступах неконтролируемого страха, которые возникают у меня в безлюдных местах. По поводу панических атак я была вынуждена обратиться к психиатру, который поставил мне диагноз панического расстройства и назначил медикаментозное лечение, которое я получаю в настоящее время. Из-за приступов мне пришлось уволиться с работы, поскольку она связана с длительным пребыванием в пустом помещении.
Причиненный мне ответчиком моральный вред оцениваю в сумме 100 000 рублей.
На основании вышеизложенного, в соответствии со ст. 151 ГК РФ,

прошу:

Взыскать с  ответчика, Расторгуева Ильи Сергеевича,  денежную  компенсацию за причиненный мне моральный вред в сумме 100 000 рублей.

Приложение:

1. копия приговора суда;
2. копия медицинского заключения врача-психиатра;
3. копия приказа об увольнении с работы;
4. заключение психолого-психиатрической экспертизы.

20 июля 2022 года                                                                 Истомина Е.И.
