В Тамбовский городской суд
Истец: Степанец Денис Сергеевич
Адрес: г. Тамбов, ул. Краснодарская, д. 55, кв. 121
Ответчик: Степанец Людмила Лаврентьевна

Адрес: г. Тамбов, ул. Сиреневая, д. 11, ком. 1
Органы опеки и попечительства: Отдел опеки и попечительства г. Тамбов
Исковое заявление

об определении места жительства ребенка

12.11.2012 года между мной и ответчиком был зарегистрирован брак.  От  данного  брака  у нас имеется общий несовершеннолетний ребенок Степанец Тимофей Денисович, 08.08.2015 года рождения.
С 09 августа 2021 года брачные отношения между мной и ответчиком фактически прекращены, общее хозяйство не ведется. Ребенок проживает вместе с ответчиком.

Считаю, что ответчик не обеспечивает надлежащих условий для воспитания ребенка, не в состоянии полноценно обеспечивать его потребности, морально-психологический  климат  в семье ответчика создает негативный фон для проживания ребенка, что выражается в следующем: 
ответчица проживает в комнате общежития вместе со своим сожителем, регулярно употребляет спиртные напитки, состоит на учете в наркодиспансере, в настоящее время не работает.
Мое материальное положение, уровень доходов, график моей работы позволяют обеспечить содержание ребенка, имеются все необходимые условия для его воспитания и развития, что подтверждается следующим:

я работаю в ООО «Турфирма» с 2012 года, имею стабильный доход, проживаю в собственной двухкомнатной квартире. У ребенка в моей квартире имеется собственная комната, есть игрушки, компьютер, кровать. С ребенком я состою в доверительных отношениях. На работе характеризуюсь положительно, не употребляю алкоголь.
Я неоднократно обращался к ответчице с просьбой о передаче мне на воспитание ребенка, но не получал ответа.
На основании изложенного, руководствуясь статьей 65 Семейного кодекса РФ, статьями 131-132 Гражданского процессуального кодекса РФ,

прошу:
Определить место жительства ребенка Степанца Тимофея Денисовича, 08.08.2015 года рождения со мной по адресу: г. Тамбов, ул. Краснодарская, д. 55, кв. 121.
Приложения:

1. копия свидетельства о рождении ребенка
2. копия свидетельства о праве собственности на квартиру
3. справка с места работы
4. характеристика с места работы
5. копия свидетельства о браке

10 февраля 2022 года                                              Степанец Д.С.
