В Череповецкий городской суд
Истец: Иванов Иван Иванович
Адрес: г. Череповец, ул. Мира, дом 66/1
Ответчик: Петров Петр Петрович
Адрес: г. Череповец, ул. Мира, дом 66/2
Исковое заявление об устранении препятствий
в пользовании земельным участком
Я являюсь собственником жилого дома №1 и земельного участка, адрес: г. Череповец, ул. Мира, дом 66 что подтверждается договором купли-продажи жилого дома и земельного участка от 11.11.2015 года и свидетельством о регистрации права собственности на жилой дом серии 11 № 11111 от 14.11.2015 года, на земельный участок серии 22 № 22222 от 14.11.2015 года. 

По соседству со мной проживает Ответчик: дом на двух хозяев, коммуникации одни. То есть разделить дома физически возможности нет.

В настоящее время Ответчик препятствует мне пользоваться моим земельным участком, а именно:

В 2017 году ответчик на своем земельном участке возвел кирпичную пристройку, которой пользуется для прохода с улицы в дом. Такая пристройка была произведена самовольно. Крыша на ней выполнена из профлистов, скат крыши не обустроен. 
В результате таких действий дождевая вода и снег попадают на земельный участок, принадлежащий мне. Моему имуществу причиняется вред, я не могу растить там цветы и растения, дорожка к дому размыта. В результате действий Ответчика затруднен проход к моему дому.
На основании изложенного, руководствуясь ст. 12, 304 ГК РФ, ст. 131, 132 ГПК РФ,

прошу:

Обязать Ответчика устранить препятствия в пользовании принадлежащим мне на праве собственности земельным участком, расположенным по адресу г. Череповец, ул. Мира, дом 66, путем обязания обустроить скат крыши пристройки.
 Приложение:

1. квитанция об уплате пошлины
2. свидетельство о праве собственности на дом
3. свидетельство о праве собственности на участок
4. фотографии участка

12 мая 2021 года                                                              Иванов И.И.
