В ПРЕЗИДИУМ ВЕРХОВНОГО СУДА 

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ    

От  Кургузкина Александра Алексеевича,
Осужденного приговором Братского 

городского суда по ст. 159 ч.1 УК РФ

Прож. Г. Челябинск ул. Комсомольская 12 кв.6

Надзорная жалоба по уголовному делу

Приговором  Братского городского суда от 18.02.2023 года я был признан виновным в совершении преступления, предусмотренного  осужден по ст. 159 ч.1 УК РФ с назначением наказания в виде штрафа в сумме 120 000 рублей.
Приговор был обжалован мной  в апелляционном порядке, но определением апелляционной инстанции Иркутского областного суда  № 123456 от  18.03. 2023 года жалоба была оставлена без удовлетворения, а приговор суда без изменения. Апелляционная инстанция не дала должной оценки моим доводам относительно грубых процессуальных нарушений, имевших место в проведении предварительного расследования. В частности, апелляционная инстанция не дала должной оценки следующим фактам:
· Для проведения почерковедческой экспертизы эксперту были предоставлены не оригиналы образцов подписи потерпевшей, а их копии, на основании которых невозможно сделать достоверный вывод о принадлежности подписей конкретному лицу;
· При проведении опознания я был единственным мужчиной в группе, из которой потерпевшая должна была опознать подозреваемого. В группе были три женщины и я, и естественно, что потерпевшая опознала меня;

· В процессе задержания я был жестоко избит сотрудниками полиции, о чем имеется акт медицинского освидетельствования. На листе с моими, якобы, признательными показаниями, имеются следы крови, которая капала из моего носа. То есть признания были получены насильственным путем.
Приговор и апелляционное решение были обжалованы мной (моим адвокатом) в кассационном порядке, но определением кассационной инстанции  Верховного Суда РФ № 60 КУ 18-8  от 20.05.2023 года года жалоба оставлена без удовлетворения, приговор суда и определение апелляционной инстанции без изменения

При вынесении определения кассационный суд посчитал, что оснований для отмены приговора и определения апелляционной инстанции не имеется.
С решением кассационного инстанции  не согласен полностью  по следующим основаниям.

При рассмотрении доводов моей жалобы инстанция не дала оценки процессуальным нарушениям, допущенным на стадии предварительного расследования, которые я изложил выше. 
На основании изложенного и в соответствии со ст. 412.1, 412.2, 412.3 УПК РФ

ПРОШУ:

Возбудить надзорное производство по жалобе и отменить состоявшиеся судебные решения по делу 1-123/23 по обвинению Кургузкина А.А. в совершении преступления, предусмотренного ст. 159 ч.1 УК РФ с направлением дела на новое судебное рассмотрение в тот же суд, но в ином составе судей.
Приложение:

· Копия приговора;

· Копии определения суда апелляционной инстанции;

· Копия  определения суда кассационной инстанции;

Дата                                                                                                         Подпись

