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 Исх. №455 от 21 января 2020


Ответ на претензию

На вашу претензию от 21 декабря 2019 года о расторжении договора купли-продажи автотранспортного средства от 17.12.2019 г. №415-Д/2019, в котором я являюсь Продавцом, а вы – Покупателем, сообщаю:
с указанной в претензии позицией не могу согласиться по нижперечисленным основаниям. 

По условиям ст. 469 ГК РФ продавец обязан передать товар, качество которого соответствует условиям договора купли-продажи. При приеме автомобиля вами произведен наружный осмотр автомобиля, а также осуществлена пробная поездка. 

По условиям ст. 470 ГК РФ качество товара должно быть надлежащим на момент его передачи. Между нами 17.12.2019 г. подписан акт приема-передачи товара, в п. 1.3 которого содержится норма о том, что претензий к качеству Покупатель не имеет. 

Поскольку в соответствии со ст. 476 ГК РФ обязанность доказать, что недостатки товара возникли до передачи его Покупателю, возложена на Покупателя, предлагаю провести экспертизу преданного по договору купли-продажи товара. 

Если будет установлено, что за недостатки товара отвечает Продавец, я готов рассмотреть требования об уменьшении цены договора, возместить расходы на устранение таких недостатков или устранить их за свой счет.


Директор  ООО «Автомобиль»                                            Савичев О.Л.


