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ПРЕТЕНЗИЯ
Между ООО «Орнамент» и ООО «Сервис-Строй» заключен договор № 265-У от 20 февраля 2021 года об оказании услуг, согласно которому ООО «Сервис-Строй» обязалось в срок до 20 марта 2021 года установить в офисе ООО «Орнамент» пластиковые окна (далее – «Договор»). 
Работы нами произведены в срок, что подтверждается актами выполненных работ:
от 1 марта 2021 года №22-А;
от 12 марта 2021 года №44-А;
от 19 марта 2021 года №53-А
Таким образом, ООО «Сервис-Строй» исполнило свою обязанность по производству работ.
 Согласно условиям Договора, ООО «Орнамент» обязалось произвести оплату в течение 5 дней с даты выполнения работ. Однако данная обязанность не исполнена. В настоящее время за вашей организацией числится задолженность в размере 120 000 (сто двадцать тысяч) рублей. 
Требуем погасить задолженность до 28 июля 2021 года,  в противном случае ООО «Сервис-Строй» вынуждено будет обратиться в суд с целью принудительного взыскания задолженности. 
Также напоминаем, что согласно п. 1 ст. 395 ГК РФ за пользование чужими денежными средствами вследствие их неправомерного удержания, уклонения от их возврата подлежат уплате проценты на сумму этих средств. Размер процентов для юридического лица определяется существующей в месте его нахождения учетной ставкой банковского процента на день исполнения денежного обязательства или его соответствующей части. Иной размер процентов Договором не предусмотрен. На сегодняшний день учетная ставка (ставка рефинансирования) Центрального банка РФ составляет 8,25% годовых. 
Реквизиты для перечисления денежных средств: р/с 123456789.
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