ПРЕДВАРИТЕЛЬНЫЙ ДОГОВОР

купли-продажи квартиры по ипотеке

город Долгопрудный                                                          15 августа 2022 года

Кузьменков Анатолий Андреевич,

паспорт серии 123456789, № 123455678 , выданный  10 февраля 2019 года Долгопрудненским ОВД, проживающий по адресу город Долгопрудный улица Октябрьская 14 кв. 6, именуемый далее в тексте договора «Продавец», 
                                                               и

Кулешов Юрий Сергеевич, паспорт серии 12345678, № 12345678, выданный 4 декабря 2015 года, проживающий по адресу город Долгопрудный ул. Мира 1 кв.18, именуемый далее в тексте договора «Покупатель», 

заключили настоящий договор, в дальнейшем «Договор», о нижеследующем:

Продавец обязуется продать Покупателю квартиру № 4, в доме №  5 по улице Танкистов  города  Долгопрудного, принадлежащую продавцу на праве личной собственности.

Квартира состоит из 3 комнат общей площадью 60  м2, жилой площадью  44 м2.

Квартира расположена на втором этаже в доме с 5 этажами.

Право собственности Продавца на отчуждаемую квартиру подтверждается сертификатом на право собственности. 

Продавец заявляет о своем намерении продать указанную квартиру Покупателю, а Покупатель заявляет о своем намерении ее купить.

Стороны обязуются в срок до 15 ноября 2022 года заключить основной договор купли-продажи квартиры.

Цена за указанную квартиру обговорена сторонами и составляет сумму 1 500 000  рублей, из которых за счет собственных средств покупатель оплатит 10 %, а остальная сумма (90%) будет оплачена за счет ипотечного кредита.

Предварительный договор заключается на срок 3 месяца  с тем, чтобы предоставить покупателю время для оформления и получения ипотечного кредита в выбранном им банке.

Подписывая настоящий  Договор,  Стороны гарантируют друг другу, что они не лишены и не ограничены в дееспособности, под опекой и попечительством, патронажем не состоят, не страдают заболеваниями, препятствующими осознать суть подписываемого договора и обстоятельств его заключения, а также отсутствуют обстоятельства, вынуждающие совершить данную сделку на крайне невыгодных для себя условиях.

Договор купли-продажи квартиры может быть заключен по договоренности сторон и ранее установленного настоящим договором срока.
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