Директору завода « АО Счетмаш»

Кудрявцеву Валерию Юрьевичу
        от Кузнецова Анатолия Дмитриевича,

прож. город Ангарск, ул. Байкальская, 21


ПРЕТЕНЗИЯ

Я, Кузнецов Анатолий Дмитриевич, являлся работником завода «АО Счетмаш» в должности охранника, при должностном окладе 25 000 рублей,  с 15 марта 2021 года по 22 марта 2022 года в силу трудового договора № 1234 от 15.03.2021 года.

За период своей трудовой деятельности я добросовестно относился к порученным мне обязанностям, не допускал нарушений трудовой дисциплины и не имел каких либо замечаний со стороны руководства.
22 марта 2022 мне был закрыт доступ к рабочему месту на основании того, что приказом от 21 марта 2022 я был уволен приказом директора завода за прогул.
Я объяснил, что мой невыход на работу был связан с болезнью, причем заболев, я позвонил начальнику отдела охраны и сообщил, что болен и спросил, брать ли мне больничный или просто отлежаться два дня. По совету начальника отдела охраны (моего непосредственного руководителя) я не стал брать больничный и вышел на работу через один день, то есть 21 марта 2022 года, отработав полную смену и не зная о том, что в тот день я уже был уволен.

Считаю, что Ваши действия направлены на нарушение моих прав, гарантированных ст. 21 ТК РФ, и на неисполнение возложенных на Вас законом, ст. 22 ТК РФ, обязанностей. 
Вашими незаконными действиями мне был причинен серьёзный моральный вред, который на основании ст. 237 ТК РФ и ст.ст. 151, 1099-1101 ГК РФ я оцениваю в 2000 рублей. 


ПРОШУ:

Рассмотреть данную претензию по существу и ответить на неё в письменном виде в течение 10 дней с момента получения данной претензии. 
Восстановить меня на работе в должности охранника.
Произвести выплату компенсации причиненного мне морального вреда в размере 2000 рублей.

В случае отказа от выполнения данных требований оставляю за собой право обращения за восстановлением нарушенных Вами прав в судебные органы.

Приложения: 
1. Копия трудового договора. 
2. Копия трудовой книжки

3. Распечатка телефонных звонков, из которой следует, что в день болезни, 19 марта 2022 года я звонил своему непосредственному руководителю.

4. Чек из аптеки от 19 марта 2022 года о приобретении лекарств.


25 марта 2022 года                               Кузнецов А.Д.
