Кому: ООО «Дом игрушки»

От: Кажаевой Татьяны Дмитриевны

прож. город Абдулино, улица Ленинская, до 50
Претензия 

на возврат товара ненадлежащего качества

01 августа 2022 года я, Кажаева Татьяна Дмитриевна, приобрела в вашем магазине робота - конструктор LEGO MINDSTORMS EV3. Данный факт подтверждается кассовым чеком из вашего магазина от 01 августа 2022 года на сумму 20 100 рублей.

Приобретенный мною товар оказался ненадлежащего качества, а именно: 

при сборке робота выяснилось, что некоторых частей не хватает, а некоторые части, наоборот, дублировались. Всего в наборе оказалось 530 деталей вместо 600.

В соответствии с п.п. 1, 5 ст. 19 Закона РФ «О защите прав потребителей» потребитель имеет право предъявить требования по недостаткам товара в течение двух лет. Требования потребителя о возврате уплаченной за товар денежной суммы, а также требование о возмещении убытков, причиненных потребителю вследствие продажи товара ненадлежащего качества либо предоставления ненадлежащей информации о товаре, подлежат удовлетворению продавцом (изготовителем, уполномоченной организацией или уполномоченным индивидуальным предпринимателем, импортером) в течение десяти дней со дня предъявления соответствующего требования (ст. 22 Закона РФ «О защите прав потребителей»).
На основании вышеизложенного, в соответствии с Законом РФ «О защите прав потребителей», 

ТРЕБУЮ:
Принять возврат товара конструктор LEGO MINDSTORMS EV3.

Выплатить мне денежные средства, уплаченные за товар, в размере 20 100 рублей в течение 10 дней с момента получения претензии.

Претензия направлена вам в порядке досудебного урегулирования спора.

Приложения:

1. Копия чека от 01 августа 2022 года.
2. Фотографии конструктора до и после сборки.
05 августа 2022 года                                                Кажаева Т.Д.

