Кому: ООО «Мобильный телефон»
От: Васильева Ярослава Павловича
Адрес: г. Норильск, ул. Мира, д. 31, кв. 90
телефон 789-563

Претензия
об отказе от исполнения договора купли-продажи


30 апреля 2020 года между мной и ООО «Мобильный телефон»
был заключен договор розничной купли-продажи № 123, согласно которому я приобрел мобильный телефон Нокиа 3110 по цене 8 500 рублей, что подтверждается товарным чеком №112-РП.
Однако до момента получения на руки товара  в  месте  продажи  не  была  предоставлена  возможность незамедлительно получить информацию о товаре, соответствующую установленным законом, иными правовыми актами и обычно предъявляемым в розничной торговле требованиям к содержанию и способам предоставления такой информации.
При получении товара я заметил, что коробка помята и испачкана какой-то маслянистой жидкостью. Считаю, что в таком виде товар покупателю предоставляться не должен.

Согласно п. 2 ст. 495 Гражданского кодекса Российской Федерации
покупатель вправе до заключения договора розничной купли-продажи осмотреть товар, потребовать проведения в его присутствии проверки свойств или демонстрации использования товара.
 В соответствии с п. 3 ст. 495 Гражданского  кодекса Российской Федерации, если покупателю не предоставлена возможность незамедлительно получить в месте продажи информацию о товаре, он вправе в разумный срок отказаться от исполнения договора, потребовать возврата уплаченной за товар суммы и возмещения других убытков.

На основании вышеизложенного, в соответствии с п. 2, 3 ст. 495
Гражданского кодекса Российской Федерации, п. 1 ст. 12 Закона Российской Федерации  от  07.02.1992  N 2300-1  «О защите  прав  потребителей»

требую:

Возвратить уплаченную за телефон сумму в размере 8 500 рублей.
Настоящая претензия направлена вам в досудебном порядке.

Приложение:

1. товарный чек
30 апреля 2020 года                                                         Васильев Я.П.
