Самарцеву Андрею Игнатьевичу
г. Иваново, ул. Мира, д. 6, кв. 2

От Усольцевой Нины Ивановны

г. Иваново, ул. Восстания, д. 3, кв. 11
Претензия по договору
купли-продажи квартиры
В соответствии с договором купли-продажи недвижимости от 27 марта 2020 года взяли на себя обязанность передать в мою собственность двухкомнатную квартиру, находящуюся по адресу: г. Иваново, ул. Мира, д. 6, кв. 2. Переход права собственности зарегистрирован в установленном порядке 28.03.2020 года в Управлении Росреестра по Ивановской области (свидетельство о регистрации права серии РК № 14564).

В квартиру я въехала по условиям договора после его регистрации, когда и была оплачена покупная цена в размере 2 500 000 рублей и подписан акт приема-передачи. Однако впоследствии мной обнаружено, что кладовая в подвале дома не соответствует техническим и строительным требованиям: имеются трещины пола, на стенах плесень. При осмотре такие недостатки отсутствовали и являются скрытыми дефектами.

В соответствии со ст. 557 ГК РФ при передаче покупателю недвижимости ненадлежащего качества применяются нормы ст. 475 ГК РФ, а как следует из ст. 556 ГК РФ принятие недвижимости, которая не соответствует условиям договора, не освобождает продавца от ответственности вследствие ненадлежащего исполнения обязанностей. 
Недостатки подвала не были оговорены при заключении договора купли-продажи, следовательно, покупателю был передан товар ненадлежащего качества. 
С учетом положений ст. 475 ГК РФ,

требую:

В 10-дневный срок с даты получения настоящей претензии принять меры по устранению за свой счет недостатков товара, а именно произведению ремонта самостоятельно или с помощью специалистов, с использованием своих материалов. 

Настоящая претензия направлена вам в порядке досудебного урегулирования спора.
Приложение:

1. Договор купли-продажи квартиры

2. Акт приема-передачи квартиры

3. Акт осмотра подвала.

4. Фото

14 апреля 2020 года                                                        Усольцева Н.И.

