Кому: Зубкову Василию Юрьевичу
прож.: город Орск, ул. Металлургов, 12


От: Ярославцева Андрея Иннокентьевича

прож.: город Новотроицк, ул. Мира, 46


ПРЕТЕНЗИЯ 

о возмещении ущерба в результате ДТП

 
12 февраля 2022 года по адресу город Новотроицк, перекресток улиц Промышленная и Мира, произошло ДТП с участием автомобиля марки «Тойота» госномер Е 123 ЖЗ, принадлежащего Вам, под Вашим управлением, и автомобиля марки ВАЗ-2199, госномер А 321 БВ, принадлежащего мне на праве собственности (ПТС №123456) вследствие которого мое транспортное средство получило повреждения.

Согласно постановлению по делу об административном правонарушении № 1122 от 12.02.2022 года дорожно-транспортное происшествие произошло из-за нарушения Вами Правил Дорожного Движения.

Страховая компания ООО «АвтоСтрахование-Урал» произвела мне выплату в пределах лимита страхования в размере 25 000 (двадцати пяти тысяч) рублей.

В соответствии с п.1 ст. 1064 Гражданского кодекса РФ вред, причиненный личности или имуществу гражданина, подлежит возмещению в полном объеме лицом, причинившим вред.

Согласно отчету № 18 от 12 марта 2022 года независимой технической экспертизы, произведенной ООО «Авто Экспертиза» стоимость восстановительного ремонта без учета износа составляет 42 000 (сорок две тысячи) рублей.

Исходя из вышеизложенного,


ПРОШУ

в течение 30 (тридцати) дней со дня получения данной претензии возместить мне разницу между фактическим размером ущерба согласно экспертизе и страховым возмещением, выплаченным страховой компанией, в размере 17 000 (семнадцати тысяч) рублей.

Претензия направлена в порядке досудебного урегулирования спора.

Приложение:

1. копия постановления по делу об административном правонарушении;

2. копия отчета экспертизы;

3. банковские реквизиты.
14 марта 2022                                                                          Ярославцев А.И.

