             Руководителю Представительства авиакомпании
           «Эйр-с-нами»

            Москва ул. Космонавтов 4/1

      От Петренко Инги Абрамовны, прож.

           Зеленоград ул. Яблочная 2 кв.4
П Р Е Т Е Н З И Я

Я приобрела в Вашей авиакомпании билет № 123 на рейс Р-1122 – Шереметьево-Одесса на 25 августа 2022 года вылетом в 22 час 30 мин. и прибытием в Одессу в 01 час. 30 мин. 
Вылет был назначен из аэропорта Шереметьево.  

В установленное в билете время самолёт не прибыл в аэропорт из-за поломки. Никакой информации от представителей авиакомпании я не получила, никто не взял на себя ответственность за задержку рейса.
 В другой самолёт нас не направляли. В 4 часа ночи за нами приехал автобус и отвез нас в аэропорт Внуково, откуда мы вылетели и приземлились в Кишинев. Из Кишинева нас на автобусе отвезли в Одессу. Время поездки на автобусе составило 7 часов. 
Таким образом, мы прибыли в пункт назначения спустя значительное время. В течение суток нас не кормили, сотрудники авиакомпании общались с нами грубо и не отвечали на вопросы пассажиров.
Считаю, что действиями авиакомпании мне был причинён моральный вред.
Свои нравственные страдания я оцениваю в 10000 рублей, на эту сумму прошу компенсировать причинённый мне моральный вред.

Также считаю необходимым отметить, что в случае отказа в добровольном удовлетворении моих требований, я буду вынуждена обратиться в суд для взыскания дополнительно к указанным судебных расходов, оплаты услуг представителя, юридических услуг, государственной пошлины, а также штрафа в доход федерального бюджета.

На основании вышеизложенного,

Т Р Е Б У Ю:
1. Рассмотреть претензию в установленном порядке.
2. Выплатить мне компенсацию морального вреда в размере 10000 рублей.

Претензия должна быть рассмотрена в установленные законом сроки, о результатах рассмотрения претензии уведомить меня в письменной форме.


Петренко И.А.
 

