СОГЛАШЕНИЕ
о разделе земельного участка между собственниками
г. Чита                                                                          14 февраля 2021 года
Мы, нижеподписавшиеся Лодочкин Николай Николаевич, паспорт серия 53 00 №555666, выдан Читинским ОВД №4 05 марта 2020 года, и Санкин Петр Петрович, паспорт серия 88 00 №123456, выдан Читинским ОВД №1 25 октября 2015 года, являемся собственниками земельного участка площадью 100 кв.м., расположенного по адресу: Читинская область, с. Приозерное, ул. Дачная, 3 на основании: свидетельства о праве собственности №11-Ж от 15.03.2018 года.
В целях прекращения права общей долевой собственности на земельный участок стороны договорились произвести раздел земельного участка пропорционально принадлежащим им долям в праве общей долевой собственности. 

В результате раздела земельного участка образуются новые земельные участки, а существующий земельный участок прекращает свое существование. 

Сторона 1 приобретает право собственности на земельный участок площадью 50 кв. м, границы которого установлены в кадастровом паспорте земельного участка, который является неотъемлемой частью настоящего соглашения. 

Сторона 2 приобретает право собственности на земельный участок площадью 50 кв. м, границы которого установлены в кадастровом паспорте земельного участка, который является неотъемлемой частью настоящего соглашения. 

Право собственности на земельный участок каждой Стороны возникает после государственной регистрации в установленном законом порядке. 

Расходы по государственной регистрации на принадлежащий им в соответствии с условиями настоящего соглашения земельный участок Стороны несут самостоятельно. 

Настоящее соглашение вступает в силу с момента его подписания, составлено в 3 экземплярах, имеющих равную юридическую силу. 

Лодочкин Н.Н.

Санкин П.П.
