Мировому судье судебного участка № 2
по городу Ясному Оренбургской области
Взыскатель: Иванова Лидия Ивановна
Адрес: г. Ясный, ул. Мира, дом 6
Должник: Иванов Сергей Кириллович
Адрес: г. Ясный, ул. Садовая, дом 4
ЗАЯВЛЕНИЕ

о выдаче судебного приказа о взыскании алиментов
Я и должник, Иванов Сергей Кириллович являемся родителями несовершеннолетнего ребенка Иванова Тимофея Сергеевича, 12 февраля 2018 года рождения. 
Ребенок проживает вместе со мной, я полностью его материально обеспечиваю, ответчик материальной помощи на содержание алиментами не оказывал и не оказывает. Ответчик других детей не имеет, удержаний по исполнительным документам с него не производится, соглашения об уплате алиментов нам достигнуть не удалось.
В соответствии со статьей 122 Гражданского процессуального кодекса РФ судебный приказ выдается, если заявлено требование о взыскании алиментов на несовершеннолетних детей, не связанное с установлением отцовства, оспариванием отцовства (материнства) или необходимостью привлечения других заинтересованных лиц.

На основании изложенного, руководствуясь статьями 121-124 Гражданского процессуального кодекса РФ,

прошу:
1. Выдать судебный приказ о взыскании с Иванова С.К. в мою пользу алиментов на содержание Иванова Т.С., 12.02.2018 года рождения, в размере 1/4 части всех видов заработка ежемесячно, начиная с даты подачи заявления до совершеннолетия ребенка.
Приложение:

1. копия свидетельства о рождении ребенка
2. копия свидетельства о расторжении брака
14 мая 2022 года                                                                              Иванова Л.И.
