Кому: ООО «Бытовые приборы»
Адрес: г. Кемерово, ул. Мира, д. 45, магазин «Слива»

От: Ясной Яны Петровны

Адрес: г. Кемерово, ул. Победы, д. 78, кв. 33
ПРЕТЕНЗИЯ

13 августа 2020 года мною, Ясной Я.П., был приобретен товар ноутбук Acer MaxPower 35-000X, что подтверждается товарным чеком от 13.08.2020 года.

Цена товара составила 35 000 рублей.

Согласно ч. 1 и 2 ст. 4 Закона РФ от 07.02.1992 № 2300-1 «О защите прав потребителей» исполнитель обязан передать потребителю товар (выполнить работу, оказать услугу), качество которого соответствует договору, а при отсутствии в договоре условий о качестве товара (работы, услуги) продавец (исполнитель) обязан передать потребителю товар (выполнить работу, оказать услугу), соответствующий обычно предъявляемым требованиям и пригодный для целей, для которых товар (работа, услуга) такого рода обычно используется.

Считаю, что товар мне продан некачественный, и имеет неоговоренные недостатки, а именно дефекты панели тачпад, из-за чего управление без мыши невозможно.

Согласно заключению экспертизы стоимость устранения данного недостатка составляет 5 000 рублей.

Пункт 1 ст. 503 ГК РФ предусматривает, что покупатель, которому продан товар ненадлежащего качества, если его недостатки не были оговорены продавцом, по своему выбору вправе потребовать:

· замены недоброкачественного товара товаром надлежащего качества;

· соразмерного уменьшения покупной цены;

· незамедлительного безвозмездного устранения недостатков товара;

· возмещения расходов на устранение недостатков товара.

Пункт 2 ст. 503 ГК РФ предполагает, что в случае обнаружения недостатков товара, свойства которого не позволяют устранить их (продовольственные товары, товары бытовой химии и тому подобное), покупатель по своему выбору вправе потребовать замены такого товара товаром надлежащего качества или соразмерного уменьшения покупной цены.

На основании изложенного и руководствуясь ст. ст. 29, 30 Закона РФ «О защите прав потребителей» ст.15 Гражданского кодекса РФ,
ТРЕБУЮ:

Уменьшить соразмерно стоимость товара до суммы 30 000 рублей.
Данная претензия направлена вам в порядке досудебного урегулирования спора.

Приложения: 
1. чек

2. заключение эксперта

18 августа 2020 года                                                                       Ясная Я.П.
