
Ведущему инженеру

отдела материального снабжения

ООО «Уральские платки»
Савиной Светлане Игоревне

УВЕДОМЛЕНИЕ

о ликвидации организации
Уведомляем, что на основании решения собрания совета директоров от 11 мая 2020 года организация ООО «Уральские платки» будет ликвидирована 24 июля 2020 года.
Трудовой договор с вами будет расторгнут 14 июля 2020 года.
Согласно ст. 178 Трудового кодекса РФ при увольнении работнику в связи с ликвидацией организации выплачивается выходное пособие в размере среднего месячного заработка, а также за ним сохраняется средний месячный заработок на период трудоустройства (не свыше 2 месяцев). Кроме того, при обращении в органы занятости в течение 2 недель и постановке на учет в качестве безработного с целью поиска нового места работы средний месячный заработок может сохраниться в течение третьего месяца со дня увольнения.

Кроме того, трудовой договор может быть расторгнут и до истечения вышеуказанного срока. 
Согласно ст. 180 Трудового кодекса РФ по соглашению между работодателем и работником трудовой договор с Вами может быть расторгнут до истечения 2-месячного срока со дня вручения настоящего уведомления. В данном случае просим сделать письменное заявление.

До расторжения трудового договора вы обязаны исполнять свои функциональные обязанности по замещаемой должности и соблюдать правила внутреннего трудового распорядка.

11 мая 2020 года                                       генеральный директор Молчун В.А.

Уведомление получил 11 мая 2020 года Савина С.И.

