В Калужский городской суд
Ответчик: Истомин Игорь Сергеевич
Истец: Владимирова Анна Петровна
ВСТРЕЧНОЕ ИСКОВОЕ ЗАЯВЛЕНИЕ
На рассмотрении Калужского городского суда находится гражданское дело № 2/122-23 по иску Владимировой Анны Петровны к Истомину Игорю Сергеевичу о выселении. В своем исковом заявлении Владимирова А. ссылается на то, что поскольку брак между нами расторгнут, я с момента его расторжения являюсь бывшим членом семьи и утратил права пользования спорной квартирой.
Требования Владимировой А. считаю незаконными и не подлежащими удовлетворению. Спорная квартира, находящаяся по адресу г. Калуга, ул. Сергея Лазо, д. 46, кв. 1, была куплена нами в период нахождения в браке, на общие деньги, и является, таким образом, совместно нажитым имуществом.
Квартира была оформлена на истицу, так как в момент заключения сделки я находился в другом городе в командировке по работе. От своих прав на квартиру я не отказываюсь.

Ознакомившись с требованиями истицы, хочу заявить встречный иск о разделе имущества — квартиры по адресу г. Калуга, ул. Сергея Лазо, д. 46, кв. 1 и признании за мной права собственности на 1/2 этой квартиры.
Поскольку удовлетворение встречного иска исключает полностью удовлетворение первоначального иска, оно оформлено в форме встречного иска.

На основании изложенного и руководствуясь статьями 131-132, 137-138 Гражданского процессуального кодекса РФ, 

Прошу:
Принять к рассмотрению встречный иск Истомина Игоря Сергеевича к Владимировой Анне Петровне о разделе имущества — квартиры по адресу г. Калуга, ул. Сергея Лазо, д. 46, кв. 1 и признании за Истоминым И.С. права собственности на 1/2 этой квартиры
Приложения:

квитанция об уплате госпошлины
справка о расторжении брака из ЗАГСа
кадастровый паспорт дома
уведомление о вручении истцу копии искового заявления
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