В арбитражный суд города Калининграда
Адрес: г. Калининград, ул. Красная, дом 56б
Кредитор: ООО «Калинка»
ОГРН 1111  ИНН 11111
Адрес: г. Калининград, ул. Зеленая, дом 122
Должник: ООО «Корабельник»
ОГРН 2222 ИНН 22222
Адрес: г. Калининград, ул. Финская, дом 77




Заявление
о банкротстве юридического лица

Общество с ограниченной ответственностью «Калинка» в соответствии со ст. 7 Федерального Закона «О несостоятельности (банкротстве)» предвидя банкротство Общества с ограниченной ответственностью «Корабельник» обращается в арбитражный суд с заявлением о признании  его несостоятельным (банкротом) и применении к нему процедуры банкротства. 
25 октября 2022 года между ООО «Калинка» и ООО «Корабельник» был заключен договор № 555-Д, согласно условиям которого заявитель принимает на себя обязательство по поставке конфет, карамели марки «Калинка» в количестве 50 000 килограммов в коробках, общей стоимостью 500 000 рублей, а заказчик (должник), в свою очередь, принять и оплатить поставку.
Заявитель добросовестно выполнил свои обязательства по договору, что подтверждается товарно-транспортной накладной №ТТН-1 от 28 октября 2022 года.

Должник от обязанности уплаты по договору уклонился, его не оспоренный фактически долг составил 500 000 рублей.  Срок платежа по договору наступил 25 ноября 2022 года.
28 января 2023 года заявитель обратился в арбитражный суд г. Калининграда с иском к должнику о взыскании задолженности по договору от 25.10.2022 №555-Д о поставке.
Арбитражным судом города Калининграда 28 марта 2023 года по делу № А-111  от 28.01.2023 года было принято решение о взыскании с должника в пользу заявителя задолженности в размере 500 000 рублей основного долга, 40 000 неустойки за просрочку исполнения обязательств. Данное решение вступило в законную силу 28 апреля 2023 года.

Арбитражным судом города Калининграда был выдан исполнительный лист №ИСП-222 от 28 апреля 2023 года. Отделом ФССП по городу возбуждено исполнительное производство, постановление № ФСП-222-1.
Заявление подается исходя из обстоятельств, очевидно свидетельствующих о том, что ООО «Корабельник» будет не в состоянии исполнить денежные обязательства.

На основании изложенного и в соответствии со ст.ст. 4, 27, 223, 224 АПК РФ, ст. 3, 7, 8, 37, 53 Федерального Закона «О несостоятельности (банкротстве)»
прошу:

1. Признать несостоятельным (банкротом) ООО «Корабельник» и ввести процедуру наблюдения.

2. Арбитражным управляющим назначить ООО «Восточная ассоциация», 
адрес г. Калининград, ул. Маяковского, дом 78, офис 5
3. Назначить вознаграждение Арбитражному управляющему в размере 20 000 рублей.

Приложение:

1. Копия договора поставки
2. Копия товарно-транспортной накладной

3. Копия претензии по договору поставки
4. Копия решения суда о взыскании задолженности
5. Копия исполнительного листа
6. Квитанция об оплате госпошлины
7. Устав ООО

8. Приказ о назначении генерального директора

9. Выписка из ЕГРЮЛ

01 мая 2023 года                                     генеральный директор ООО «Калинка» 

                                                        Колобков А.А.
