В Управление ПФ РФ № 3 по г. Рязани
гр. Ольховской Аллы Петровны 
Адрес г. Рязань, ул. Северная, д. 10
ЗАЯВЛЕНИЕ
о назначении и выплате пенсии по случаю потери кормильца
Я, Ольховская Алла Петровна, являюсь дочерью Ольховского Петра Федоровича, что подтверждается свидетельством о рождении серии МА-3 номер 2100011, выданным отделом ЗАГСа г. Рязани 28 июля 2005 года. Я постоянно проживала по адресу: г, Рязань, ул. Северная, д. 10 вместе с отцом, находилась на полном материально-бытовом обеспечении отца, доход которого являлся для меня основным источником средств к существованию.

Я не могла осуществлять трудовую деятельность и самостоятельно содержать себя, так как проходила и прохожу очное обучение в Рязанском профессиональном училище №1, что подтверждается справкой № 36 от 12 августа 2023 года.

До 2023 года отец содержал меня материально, а именно: приобретал продукты питания, одежду, нес все расходы, связанные с моим обучением, и т. д.

Вышеуказанные обстоятельства могут быть подтверждены свидетельскими показаниями родственников, знакомых, друзей.
14 июля 2023 года мой отец умер, что подтверждается свидетельством о смерти серии АК-36 номер 50054, выданным отделом ЗАГСа Управления ЗАГСа г. Рязани  18 июля 2023 года.

На основании вышеизложенного, руководствуясь ст.2 Федерального Закона от 02.05.2006 N 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»,
прошу:

1. Назначить и выплатить мне, Ольховской Алле Петровне, пенсию по случаю потери кормильца.

О результатах рассмотрения настоящего обращения сообщить по адресу: г. Рязань, ул. Северная, д. 10.
Приложение:
1. свидетельство о рождении Ольховской А.П.
2. справка с места учебы
3. свидетельство о смерти Ольховского П.Ф.
14 августа 2023 года                                                            Ольховская
