Начальнику УФСИН России по Оренбургской области
От осужденного Власенкова Валерия Михайловича

12.06.1980 г.р.

ФКУ ИК-57 ГУФСИН России по Оренбургской области
ЗАЯВЛЕНИЕ
о переводе осужденного



Я, Власенков Валерий Михайлович, 16.06.1980 г.р., ранее проживавший по адресу: г. Оренбург, ул. Салмышская, д. 13, кв. 19, был осужден 06 августа 2023 года судом Дзержинского района г. Оренбурга по ч.1 ст. 159УК РФ к 2 годам лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима.

В настоящее время я нахожусь в учреждении ФБУ ИК-57 УФСИН России по Оренбургской области, расположенном по адресу: г. Оренбург, г. Сулак, ИК-57.

Моим единственным живым близким родственником является моя мама Власенкова Елена Сергеевна, 17.02.1953 г. р., проживающая по адресу г. Ульяновск, ул. Рассветная, д. 63, кв. 11. Моя мама — инвалид 2 группы (сахарный диабет 1 типа) и передвигается с трудом. Единственным источником дохода для нее является пенсия. 

С учетом расстояния в 600 километров от места жительства моей матери до места отбывания мной наказания, ее финансового положения и трудностей со здоровьем, она не имеет возможности приезжать ко мне на свидания и передавать передачи.
На основании вышеизложенного, 
ПРОШУ:

Перевести меня, Власенкова В.М. из ФБУ ИК-57 УФСИН России по Оренбургской области, расположенного по адресу: г. Оренбург, г. Сулак, ИК-57 в любое исправительное учреждение (колонию общего режима) Ульяновской области.
Приложения:

1. Справка о составе семьи
2. Справка о назначении пенсии Власенковой Е.С.
3. Справка об инвалидности Власенковой Е.С.

12 ноября 2023 года                                                     Власенков
