                               Прокурору Октябрьского района г. Томска

     От Чепыгина Владимира Юрьевича,
проживающего в г. Томске по ул. Короленко 14
Заявление

О привлечении к уголовной ответственности

Прошу возбудить уголовное дело и привлечь к уголовной ответственности гражданина Кондрашкина (возможно Кондрашина) Виталия. Точное место жительство Кондрашкина мне неизвестно, но я знаю, что он проживает в районе переулка Мирный, неподалеку от дома Керим-Бая, в районе Татарской слободы.
Из известных мне сведений о Кондрашкине могу сообщить, что год его рождения – 1978 и ранее он работал вышибалой в казино на Иркутском тракте.
По существу поясняю, что с Кондрашкиным знаком поверхностно через кого-то из моих друзей. Никаких отношений между нами нет.
25.12.2022 года вечером я возвращался домой после работы. Примерно в 20.30, у магазина «Меридиан» по ул. Короленко я увидел Кондрашкина, который был в нетрезвом состоянии.

Мы поздоровались, и Кодрашкин спросил, не хочу ли я за полцены купить новый электрический самокат. Я спросил, не ворованный ли он. Он ответил, что самокат подарила его сыну теща, а сыну самокат не понравился.
Я согласился и передал Кондрашкину 70 000 рублей, сняв их с карты в банкомате, а он передал мне самокат.

Факт того, что я снял 70000 рублей с банковской карты можно подтвердить выпиской из банковского счета.

На следующий день, в субботу, ко мне домой пришла женщина с сотрудником полиции и сказала, что Кондрашкин по ее просьбе обещал отвезти самокат ее внуку, живущему в Ленинском районе Томска. Самокат она купила накануне, как подарок на день рождения внуку.

Узнав, что Кондрашкин не передал самокат, она нашла его, и он сказал, что самокат у него забрал я, якобы за какие-то долги.

Сотрудник полиции, пришедший вместе с женщиной, предложил мне пройти в отдел полиции для дачи объяснений. 
Считаю, что в действиях Кондрашкина  содержатся признаки мошенничества.

На основании вышеизложенного 

Прошу:

Возбудить уголовное дело по факту мошеннических действий Кондрашкина (Кондрашина) Виталия и привлечь его  к уголовной ответственности.
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