В Октябрьский районный суд города Омска
От Кузнецова Андрея Валентиновича,

Прож. г. Омск ул. Пионерская 21 кв. 3
                        Заинтересованное лицо:     Казаченко Вадим Дмитриевич
                                                             Прож. в Омске по ул. Ленина 28/2 кв. 16

ЗАЯВЛЕНИЕ

о рассрочке исполнения решения суда 

21.01.2023 года судом  Октябрьского района г. Омска было вынесено решение по гражданскому делу № 2-1481/23  по иску Казаченко В.Д. к Кузнецову А.В. о взыскании ущерба в сумме 165 000 рублей.
Решением суда с меня была взыскано в пользу Казаченко В.Д. 165 000 рублей в счет возмещения ущерба и 35 000 в счет возмещения судебных расходов, а всего 200 000 рублей.
На настоящий момент для меня невозможна выплата всей взысканной суммы единовременно, поскольку я являюсь единственным кормильцем трех малолетних детей и неработающей беременной жены. Моя заработная плата составляет 32 000 рублей в месяц и доход на каждого члена семьи, таким образом, меньше прожиточного минимума.
Приведенные мною доводы подтверждаются следующими документами:
· справкой о заработной плате;
· справкой из женской консультации о беременности жены;

· свидетельствами о рождении детей;

· выпиской из лицевого счета.
В силу указанных причин полагаю целесообразным и отвечающим интересам сторон исполнение решения по частям, в рассрочку, по следующему графику – по 5 000 рублей 25 числа каждого месяца до полного погашения суммы.
На основании изложенного, руководствуясь статьей 203 Гражданского процессуального кодекса РФ,
Прошу:
Предоставить рассрочку исполнения решения суда по иску по иску Казаченко В.Д. к Кузнецову А.В. о взыскании ущерба в сумме 165 000 рублей в соответствии с предложенным в заявлении графиком.
Приложения:
1. Копия заявления

2. Документы, подтверждающие основания для рассрочки 
Дата                                                                                                              Подпись 
