Прокурору Центрального района города Омска
От Карапетяна Гагика Арутюновича

                                        Проживающего в г. Омске по ул. Октябрьской 14 кв. 7

Заявление

об угрозе жизни

14 февраля 2021 года гражданин по кличке «Кучерявый», (фамилия и имя его мне не известны), проживающий в первом подъезде дома 14 по ул. Октябрьской  г. Омска, в результате возникшей ссоры угрожал убить меня и моего несовершеннолетнего сына Сурика, а также сжечь принадлежащий мне продуктовый магазин, расположенный по ул. Октябрьской 14/1.

По обстоятельствам события могу пояснить, что 1.02.2021 года я, при наличии всех разрешающих документов, открыл продуктовый магазин по адресу г. Омск ул. Октябрьская 14/1, продавщицей в котором работает моя жена, Карапетян Астрик.
3 февраля 2021 года в магазин зашел «Кучерявый» и стал требовать у моей жены продать ему водку. Жена объяснила, что у нас придомовая торговая точка, и мы не имеем права продавать алкогольные напитки.

В ответ «Кучерявый» оскорбил мою жену по национальному признаку и толкнул моего сына Сурика, вступившегося за мать. Я в это время был в подсобном помещении и, услышав крики, выбежал в торговый зал.

Увидев меня, «Кучерявый» сказал «Гони ящик водки, иначе спалю эту лавку вместе с вами всеми». Я, с помощью сына Сурика, вытолкал «Кучерявого» из магазина и вызвал полицию.

Прибывший наряд полиции задержал «Кучерявого» и оформил на него админматериал, по которому «Кучерявый» был привлечен к ответственности за мелкое хулиганство с назначением наказания в виде административного ареста сроком на 10 суток.
Сегодня, 14.02.2021 года «Кучерявый» зашел в магазин, вытащил из кармана нож и сказал «ну все, копченый, тебе не жить, рядом с сыном не ходи, а то и ему горло перережу».

Подтвердить то, что он угрожал мне убийством, могут следующие свидетели

1.Карапетян Астрик, г Омск ул. Октябрьская 14 кв. 7;
2.Карапетян Сурик, г Омск ул. Октябрьская 14 кв. 7;
3. покупательница Кузьменкова Анна Дмитриевна, г. Омск ул. Октябрьская 14, кв. 28.
Его угрозу убийством я воспринимаю как реальную, поскольку «Кучерявый» злоупотребляет алкоголем, не работает, часто хулиганит во дворе, неоднократно привлекался к административной ответственности. Более того, со слов соседей, ранее «Кучерявый» был судим.
Фамилию и имя «Кучерявого» никто из известных мне соседей назвать не мог и все знают его по кличке. 
Приметы «Кучерявого» — лысый, рост выше среднего, худой, на руках татуировки, похожие на тюремные

В связи с вышеизложенным,  в целях защиты как моих здоровья и жизни, так и здоровья и жизни  членов моей семьи, а также для предотвращения возможных иных преступлений против меня прошу возбудить в отношении «Кучерявого» уголовное дело.

За заведомо ложный донос и за дачу ложных показаний по ст.ст. 306, 307 УК РФ предупрежден.

Карапетян
http://ugolovnoe-pravo.ru

