В Братский городской суд  
От истца Потапенко Игоря Николаевича 

                                                              По делу № 2-1422/23 по иску Потапенко И.Н. к Потапенко С.В. 

о передаче ребенка на воспитание
ХОДАТАЙСТВО

о возобновлении производства по делу

В производстве Братского городского суда находится гражданское дело по моему иску к Потапенко С.В. о передаче на мое воспитание дочери Потапенко Кристины, 22 декабря 2015 года рождения.
15 августа 2023 года в рамках рассмотрения иска я заявил ходатайство о проведении в отношении ответчицы психиатрической экспертизы. Ходатайство было удовлетворено с вынесением определения о назначении экспертизы и приостановлении производства по делу.

К эксперту Потапенко не явилась. Я пошел по месту ее жительства и выяснил, что с 17 августа 2023 года Потапенко И.Н домой не приходила, а ребенок остался под присмотром Тырновской Алины Сергеевны, у которой ответчика снимает комнату.
Я забрал ребенка с собой, после чего обратился в полицию с заявлением о розыске ответчицы. По моему заявлению было открыто розыскное дело № 123456789.

Поскольку проведение экспертизы невозможно в отсутствии испытуемой,  я прошу возобновить производство по делу и рассмотреть дело в отсутствии ответчицы по имеющимся в деле материалам.

Дочь Кристина в настоящее время проживает со мной, однако я не могу перевести ее в школу по моему месту жительства и не могу просить о налоговом вычете по месту работы, поскольку, в соответствии с решением суда от 15 апреля 2019 года о расторжении барка между мной и ответчицей ребенок был передан на воспитание матери.

На основании изложенного,
П Р О Ш У :

Возобновить производство по делу 2-1422/23 по моему иску к Потапенко И.С. о передаче ребенка на воспитание и рассмотреть его в отсутствии ответчицы.
Приложение: 
· Справка ОВД г.Братска о возбуждении розыскного дела.
Дата                                                                                      подпись

