Председателю суда Северного района г. Златоуста
Заявитель: Мартынова Галина Ивановна
Адрес: г. Златоуст, ул. Южная, д. 11, кв. 6



Заявление

об отсрочке исполнения приговора


Приговором суда Северного района г. Златоуста от 26 сентября 2020 года я, Мартынова Галина Ивановна, была признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30- ч.1 ст.228.1 УК РФ с применением ст.64 УК РФ, и приговорена к 3 годам лишения свободы.
На момент рассмотрения дела в районном суде я находилась в состоянии беременности, и 31 октября 2020 года у меня родился сын, Мартынов Вадим Дмитриевич, также у меня имеется сын Мартынов Эдуард Дмитриевич, 12 февраля 2018 года рождения.

В приговоре суда Северного района г. Златоуста судьба моих малолетних детей не определена. Со мной проживает престарелая мать. Фактически дети находятся у меня на иждивении.
В соответствии со ст. 398 УПК РФ исполнение приговора об осуждении лица к лишению свободы может быть отсрочено судом на определенный срок при наличии малолетних детей – до достижения младшим ребенком возраста четырнадцати лет.
На основании изложенного и руководствуясь ст.398 УПК РФ,

прошу:

Приговор суда Северного района г. Златоуста от 26 сентября 2020 года в отношении меня, Мартыновой Галины Ивановны 1985 года рождения, отсрочить до достижения младшим ребенком, Мартыновым Вадимом Дмитриевичем, 31 октября 2020 года рождения, возраста четырнадцати лет.

Приложение:

1. копия приговора суда
2. копия свидетельства о рождении Мартынова Э.Д.
3. копия свидетельства о рождении Мартынова В.Д.
4. справка о составе семьи

26 октября 2022 года                                                                Мартынова Г.И. 
