Следователю СО СУ МВД РФ

по городу Твери 
Пригожину А.И.

От обвиняемого по ст. 199 ч.2 УК РФ Пархомова В.А.

проживающего по адресу г. Тверь ул. Лесная 26

Заявление
об отводе следователя
В Вашем производстве находится уголовное дело № 1234690, возбужденное по п. п. «а», «б», ч.2, ст.199 УК РФ, на основании материалов налоговой проверки.

 20 мая 2022 года была начата процедура ознакомления обвиняемого с материалами дела в соответствии со ст. 217 УПК РФ.

При ознакомлении с материалами дела я выяснил, что налоговая проверка, по результатам которой в отношении меня было возбуждено уголовное дело, была инициирована и.о. начальника СО Пригожиным А.И., то есть вами.

До этого, в Вашем же производстве, как следователя, находились материалы проверки, направленные в орган следствия из органа дознания ОРЧ-1, выделенные из уголовного дела №4633363, находившегося в производстве органа дознания по ч.1, ст.159.4 УК РФ.

Таким образом, Вами формировались материалы проверки в отношении ООО «Твой дом»  до того, как в отношении этих юридических лиц была проведена налоговая проверка, в связи с чем Вы подлежите допросу в качестве свидетеля по данному уголовному делу.
В соответствии с п.1, ч.1 и ч.2, ст.61 УПК РФ, следователь не вправе осуществлять производство по уголовному делу, если он является по уголовному делу свидетелем, а также, если имеются обстоятельства, указывающие на то, что следователь лично, прямо или косвенно заинтересован в исходе данного уголовного дела.

В соответствии со ст. ст. 61; 92; 67 УПК РФ,
ПРОШУ:
Направить соответствующему руководителю следственного органа данное ходатайство (заявление) об отводе следователя для разрешения в установленном законом порядке.
Направить также свои объяснения по изложенным в отводе фактам.
15 июля 2022 года                                         Пархомов
