Председателю Стерлитамакского городского суда

В.А. Сухомлинову
от: Габбасовой Эльвиры Имельевны
Адрес: г. Стерлитамак, ул. Мира, д.39, кв. 11

ЖАЛОБА

на незаконные действия судьи
В производстве Стерлитамакского городского суда находится дело №4/2300-2023 по иску Габбасовой Э.И. к Мартьяновой К.К. о взыскании задолженности по договору займа.

В ходе рассмотрения дела судья Некрасов Петр Максимович допустил следующие нарушения: необоснованное затягивание сроков рассмотрения дела.

Так, на ответчика судом была возложена обязанность предоставить по иску отзыв. Несмотря на то, что ответчик надлежащим образом извещался о необходимости предоставления отзыва, отзыв до сих пор не предоставлен, из-за чего рассмотрение дела Некрасовым П.М. уже в третий раз откладывается на месячный срок.

Согласно ст. 11  Кодекса судейской этики от 19 декабря 2012 г. судья должен добросовестно исполнять свои профессиональные обязанности и принимать все необходимые меры для своевременного рассмотрения дел и материалов. В соответствии со ст. 61 ГПК РФ разбирательство дел в судах осуществляется в сроки, установленные ГПК; продление этих сроков допустимо в случаях и в порядке, которые установлены ГПК РФ, но судопроизводство должно осуществляться в разумный срок.

Статьей 154 ГПК РФ установлено, что гражданские дела рассматриваются и разрешаются судом до истечения двух месяцев со дня поступления заявления в суд. Действиями судьи по затягиванию процесса нарушаются мои права на судебную защиту.
На основании изложенного, 

прошу:

Принять меры к устранению нарушений, допущенных судей Некрасовым П.М.

 16 августа 2023 года                                      Габбасова
