В отделение Роспотребнадзора по г. Липецку
От Глуховой Татьяны Сергеевны
Адрес: г. Липецк, ул. Коммунистическая, д. 38, кв. 1
ЖАЛОБА
Обращаюсь с жалобой на салон красоты «Купава», расположенный по адресу г. Липецк, ул. Солнечная, д. 47, помещение 23, руководитель Дурченкова Алла Ивановна, тел. салона 16-16-25.
Основанием обращения с жалобой явилось следующее:

07 марта 2023 года я обратилась в вышеупомянутый салон за услугой окраски волос. Окраску производила мастер Леонтьева Ирина. Я принесла краску с собой, однако мастер предложила мне воспользоваться более высококачественной краской «Beauty», которую использует салон и которую я приобрела там же, в салоне. 
За мытье головы, окраску и сушку мною было заплачено 5 300 рублей (чек прилагается).
Уже дома я обратила внимание на то, что волосы на затылке и задней части головы прокрашены неровно, наблюдаются участки «родного» натурального темного цвета (окраска производилась в цвет «платиновый блондин»), более того, на следующий день я отметила усиленное выпадение волос.
На мою устную претензию руководитель салона Дурченкова А.И. заявила, что никаких признаков некачественного оказания услуги она не видит. Мною было предложено вернуть мне стоимость услуги (за вычетом стоимости краски, которую я купила), на что мне было отвечено отказом.
На основании изложенного, 
прошу:
1. Провести проверку по перечисленным мною нарушениям.
Приложение:

1. чек за услугу
14 марта 2023 года                                                                        Глухова
