Председателю Дзержинского районного суда

г. Оренбурга
Заявитель: Мананникова Ольга Андреевна
Адрес: г. Оренбург, ул. Салмышская, д. 31/1, кв. 78

Жалоба на судью

В производстве Дзержинского районного суда г. Оренбурга находится гражданское дело № 545-666/2020 о взыскании задолженности по договору займа. Я являюсь в данном деле Истцом. Исковое заявление подано мной 03 июня 2020 года.
В ходе рассмотрения дела судьей Ильиной Анастасией Сергеевной неоднократно допускались нарушения процессуальных норм и требований. 
В частности, согласно определению о подготовке дела к рассмотрению на Ответчика была возложена обязанность предоставить отзыв на исковое заявление. Ни на предварительном заседании 30 июня 2020 года, ни в основное заседание от 11 июля 2020 отзыв предоставлен не был. 
При этом Ответчик надлежащим образом извещался, о чем имеются соответствующие отметки в деле, но в заседания его представитель не явился. Судьей рассмотрение дела перенесено на 23 августа 2020 года и опять отложено.

Согласно ст. 3 Закона РФ от 26 июня 1992 г. № 3132-I «О статусе судей в Российской Федерации» судья при исполнении своих полномочий, а также во внеслужебных отношениях должен избегать всего, что могло бы умалить авторитет судебной власти, достоинство судьи или вызвать сомнение в его объективности, справедливости и беспристрастности.

Согласно ст. 11  Кодекса судейской этики от 19 декабря 2012 г. судья должен добросовестно исполнять свои профессиональные обязанности и принимать все необходимые меры для своевременного рассмотрения дел и материалов. В соответствии со ст. 61 ГПК РФ разбирательство дел в судах осуществляется в сроки, установленные ГПК; продление этих сроков допустимо в случаях и в порядке, которые установлены ГПК РФ, но судопроизводство должно осуществляться в разумный срок.

Статьей 154 ГПК РФ установлено, что гражданские дела рассматриваются и разрешаются судом до истечения двух месяцев со дня поступления заявления в суд. Действиями судьи по затягиванию процесса нарушаются мои права на судебную защиту.

На основании изложенного, 
прошу:

Принять меры к устранению нарушений действующего законодательства РФ, допущенных судьей Ильиной А.С.

25 августа 2020 года                                                                 Мананникова О.А.
